(BERHD)
O=E 1 LI LZHALhROK

RS A 11 A ISR 1 2L R 2B L7 HIER T 1652 B Th - 7,

X EBET T BET A=K [RETAR—L3— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] THEERTE D, EIREHZ KLY
BEEIBHAR. BET22L0305, ELLEBREZFIHMEAR (VX 7H)IIKRRITHE— AN —U
https://www.data.jma.go.jp/eqev/data/bulletin/index.html] (Z+gid2,

X BET —ZIERERFRBN ISR . A BN ORI EHEER CEk 25 4F 12 A #E- k1L A8 OSSR O8RS IR) 2501, 728, kDo
WAL, HIOF SRR U X ENTFEBRRIE A B SR F R AT O EREEETR A, (B 2T U7 RIS DU T, mBEL /- Ml CLRIZRIREZN
FAELT-HFECTHHT-OEED BN TR 2T, RIRDIESOBICF AU TR, ZORSIEL GRIFIREL QWA EERT, F-.
AP CREROESIC CMT fRZEDRSEHL TODE0300 , AEROEIRREICLHIRS LR DY 570305, RIE3LL F2BIRIL - HIERIZ DT
13, RREEE KT CERRT D,

W | B | R4 fEtiy R rE psii
Fo | B W4 oo B G E
1] 1 0308 ZRUEERTHS 36° 08.8° N 139° 51.5° E 50km M: 3.8
PRI 2 BTS2, 3 IHHIENL %=1. 9 FEYLTFRET %=1.5

1 FERT/IMER %=1. 4 SCETTL k=1, 4 ST ARRk=1. 4 SR =1. 3 ARIHA5H *%=1. 3
BINTEEME %=1, 3 TfTiF4=1. 3 RIITPIHE *=1. 2 SREiiaFk=1. 2 SERTAERT *=1. 2
BYNTTERE %=1, 2 AFHANFEIT %=1, 1 FEHARIT (H) *=1.0 FEARZ%=1.0
FRERE AT k=1, 0 STk =0. 9 ZIsnl ofi T REF % =0. 9 Al fifilid=0. 9
R RIRT Y % =0. 8 -iMTiiIN % =0. 8 SLPETHEL » |5k =0. 8 ZIRA Wi BT %=0. 8
OATHRIFEER %=0. 7 S IEH/INE*=0. 7 HAATHA F%=0. 7 SHEB A %=0. 7
INEERVINIR=0. 7 SHHTEH=0. 7 23T H23 D BRI *=0. 7 4/ F#l:=0. 7
SEATRM®=0. 6 AKFHTHET*=0. 6 BFHi=FH*%=0.6 AEfHTHH%=0.6 AFii4H]=0.6
INEEEYE k=0, 6 AL I1/INFHE %=0. 6 AT\ x=0.5 > ITHKES %*=0.5
AT %=0. 5+ T %=0. 5 AR %=0. 5 17/HiE%=0.5

AR SR 2 TEPEIRE =2, | PERPiiEabmy =2, | VeBpiiesdsisc=1. 7 Feiprfipmy k=1. 6 TAEMTAEF *=1.5
TFEFTTHH k=1, 5 FHEETIREFET=1. 5 Wi ARTESHHTHk=1. 5

1 JERIHRIERT k=1. 4 HEATHRERIMI AR <=1. 4 /NUTRRES *=1. 3 /Ui k=1, 3
H G e BB k=1, 2 HiATHIEGHTAS k=1, 2 FEBFiiHERT %=1. 2 BEETH YA *=1.2
HEARTIABAT=1. 1 AR k=1, 1 TR iR % =1. 0 251MT2E7=0.9
H YT R IHESRIE %=0. 9 F=JIHTL & & X %=0.8 HEATERITHF %=0. 8 HEHTHALH:%=0. 8
AT T 5 H 5k =0. 8 HEATTHVENTZ A 5k=0. 7 FEVITT OS8R %=0. 6 ELA B %=0. 6
TFEFHAAAL %=0. 5 H i) 11=0. 5

BB IR 2 KHTH O k=1. 9 FETICHERT *=1.6 SBAHETHEF k=15 FARTHA=1.5

1 FEAKAT E=ARIT k=1, 4 KETHPEANT %=1, 3 HlETRErHNT %=1, 2 T(CHEITIRE *=1. 2

FEEBHAFORTET B k=1, 1 (AR SRNT % =1. 1 RIFETH) AT =1 0 (FHEMRITTVEA LT % =1. 0

Tr 80 TR & BT k=0, 9 A HIEHT %=0. 9 AT AJFHT %=0. 9 fEARRET%=0. 9

B2 [HARUEHT %=0. 8 YAHTH FAJRRT k=0, 7 BERIHT A *=0. 7 AFETYREET %=0. 7

T80 HERIT % =0. 7 Hil =i BMAARIT 5 =0. 7 VBT PEAPINT=0. 6 F SbATEim «=0. 6

BAG TS - RAT k=0, 6 FAAETHN=0.6 A& 0 iiAREIT % =0, 5 RiRH ST 1%=0. 5

B THRR % =0. 5 FRfERTAER] %=0. 5

IE FRR=2. 2 ARSI =2, 1 JZER ARk =1. 9 HAALTHIALERT %=1, 8 AEATHITRE *=1.7

ERETA =1, 6 JIZEMHALI5A%=1. 5 ¥#)IETHEE %=1 5 HEEBEITAE *=1.5 JLATART *=1.5

FRTEF_ R k=1 5

1 RUILRTRZ L k=1, 4 FREETTHEE k=1, 4 FERTRNT=1. 3 ABTHEE*=1.3 AETEM*=1.3
REATEET k=1, 2 AEAVEENT=1. 2 PRI H % =1. 2 A4 k=1. 2 F R *=1. 2
IR TFBREF k=1 2 AR /) k=1, | AFmige «=1.1 ARATZEE %=1 1 {THHANL*=1.1
DA =fR%=1. 1 FRAART %=1 1 IR %=1 1 #AERTEVE =1. 1 BRACAHIRT %=1. 1
THHRRE *=1.0 & ZAVOETHAR *=1. 0 REATHARE %=1 0 ST HiT(RH *=1. 0 FLTHET*=1.0
SNTBT R =0, 9 A EETHT &7 k=0, 9 BFBFHTREES k=0, 9 FBEAHT R %=0. 8 FEMLTK FE 1R, %=0.8
SN F ALK ER %=0. 8 XU = F WG XK IMIR =0, 8 B4R | [HTREYT %=0. 7 & X3S %=0. 7
JIATHFREARSE %=0. 7 PIAFTHK=0. 7 HEHFAELE%=0. 7 EFHH*%=0. 7 FRITH%=0,7
SV ERERKRP =0, 7 FRMITAES [ k=0, 7 AT *=0.6 JI|BITT /Y Hk%k=0. 6
SV E XGRS % =0. 6 MBI ARG 5=0. 6 2 LIBTHkek=0. 5 ZEAHTIER*=0.5
R AETAEHTH %=0.5

H
t
o
N

TEHER 1 B TR *=1. 0 S Bl A %=0. 6 BT REERE %=0.5 [HHAiE %=0.5
U 1 FRCURE K %=0. 6 HATTHRKTM=0. 5

211 07 22| Wit 32° 36.3° N 129° 53.1° E 13km M: 3.0
FRolRr i 1 RIRHTTCHT % =1. 0 FEIRFriAaAHT % =0. 8

3|1 07 34| #£60KE 33° 47.6° N 135° 05.9° E 46km M: 4.9

Tkl 3 BEBTEAR®=3. 2 HATH AT UTEE=3. 2 A R % =3. 2 [7El] H & %=3.0

FRIRARHTE %=2. 9 FIp W =0, 8 7 Ik k=2, 8 [ yEBAAE=2. 5

2 AHTHEE=2. 4 HEHE | %=2. 4 HROTTHEMATE %=2. 3 HQ T EERT S| %=2. 3
HHTEOERT %=2. 2 FITHGE | %=2. 1 Fnaki Lz BTE =2, 1 fHE5HE=2. 0 3 X LMTJE5 . %=2.0
FHERMTE %=2.0 HE) T A k=20 FoSEBPM] M4 %=2.0 H &I EHE*=1.9
A TSR k=1, 9 BRI R k=1, 9 HHEJ BT Eh=1. 9 F A I A : % =1. 9
A ) BETHHE k=1, 8 AHUBT AHREFAR k=1. 8 H &) 1B BT sk=1. 8 Fnakliii—& T *=1.7
IR FHtsk=1. 7 2> 5 XWTEERGEME % =1. 7 A ] FEEF k=1, 7 AHIITE %=1. 6
SHTETTHAEES) | BT H 2 sk=1. 6 EAHTERAK=1. 5 Fogki LSRRI k=1. 5 Fugkil 0 SHTER *=1.5
KA S AHT4 A %=1. 5 kUi B2 T=1.5

1 F2D)THBKILETIE %=1 4 2>> 5 EHT T VW] k=1. 3 FIFkLEIRGHTEIRT k=1. 3 F=HIripEEF%=1. 3



https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php
https://www.data.jma.go.jp/eqev/data/bulletin/index.html
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BrETEE=13 P k=13 RARTHIR=1 3 FBATIRE k=1. 2 EEPRTEEF L=, 2
IS R =1. 1 D) HTR=1. 1 FeD) TR G > & —%=1. 0 2o I[TH &) T4 %=1. 0
FCDONIHTPERH:k=1. 0 FUEEILETIUEE L % =1. 0 ACSEBFRTHREF TS %=0. 9 JbILATKIE %=0. 9

HErA T A AR % =0. 7

FIERTVG DR k=0, 7 FVERTHELF =2, 6 Fa[Fg BN W] %=2. 5 alra il BT %=2.5

I ITELATN k=2, 4 [EETHAFINT=2. 3 S THE MY % =2. 3 0T B % =2. 3 [AFg i hiT=2. 3
NP TTSFANT % =2. 2 ZRUEATHAY =2, 2 FREMTFIAL k=2. 2 B TiERnT (IH2) =2.2

AR S TIARRZEINT sk =2. 1 AX/GRT)A % =2. 0 JLEATHAT =2, 0 IVERTEEA=2. 0 AVERT AR *=2. 0
FEESTRTERNT %=2. 0 VERHIT BT % =2. 0 T55F)IITHi) AT =1 9 YR RE =19 U7/ [HPSEMT=1.9
EHMTIARET-*=1. 8 BEAMHEIFk=1. 7 JEMTAPR k=17 FBEITHk=1. 7 HFERATEFIMEH *=1. 6
HEF) LB %=1, 6 [T *=1.6

SEETH/UKAT =1. 4 > EWTEE%=1. 4 [[EFrHI/ JHWTk=1. 4 BT ermT %=1. 3

PR AT PEAAR AT k=1, 3 JHERRMT R0 k=1 3 JSITHETE % =1. 2 i LIBTRRGE % =1. 2
MRS k=1, 2 EFGTHIEMT k=1, 2 PR THRERT *=1. 1 SERTMHIT=1. 1 -2 ZH:H *=1.0
Rl T T sk=1. 0 8IS =4FriLbRET (IH) k=0.9 FEARMIPNAT T %=0.8 FHET-HA4%=0. 8
T % =0. 6 KBRS ARAR=0.6 5 =4Fit AT 2 2#=0. 5

TS = AT RS %=0. 5

REBSHTACRITHRUR % =2. 2 = RfodbITHI *=1. 9 FOFHTHP k=1. 6 AETFHTAFENT *=1.6

R TRBMT=1. 5

= FEEEITT A k=1, 4 FCEITEEck=1. 3 R TR k=1 2 TR *=1. 2
REEFHTHFNT k=1, | ZEEATAHTHR R % =1. 0 iR %=0. 9 AT RATZER %=0.9
RIS 5 %=0. 8 FHATEH %=0. 7 FEATTER *=0. 7 T 7 k=0, 7 GHETT/NHNT %=0. 6
TN BB S % =0. 6 (FEATHHEIT R R %=0. 6 EEEMIRENIRE %=0. 6 =HAHMTEE *=0. 6
FETTSIRIT=0. 5 FACFEAMTHRRIE % =0. 5 FEHIY+HIURT % =0. 5

R HE k=1, 6 FRIMHATHET%=1.5

SR TTESAS % =1. 3 PREGTHRIRRT % =1. 3 RPRIFETLEH *=1. 3 REZMITZAR [%=1.3

SR HEERT % =1. 3 SERNT RISk =1. 2 RIEWFTT 0 A< Sk k=1 2 LM *=1.2

SR T ESRIT=1. 1 BAVEERSZSH=1. 1 RBCFR AT sk=1. 1 AEHUNTEFH *=1. 0

AR EAESE %=1 0 FRIE TS %=1. 0 KPHHRIRHLILE *=1. 0 FPNEIF AT *=0. 9
KBRS AT % =0. 9 HiFHiE T %=0. 8 & MAKHimLE *=0. 8 KYIE/ XA H*=0. 7
KBRAFZ T XA 3 =0. 7 ‘& FHAKAIART=0. 7 KA k=0. 7 KPR XIEHEKRT=0. 7
KBRHRTTPE X JEVHRT % =0. 7 KL ASBRT %=0. 6 J\BHAHRT %=0. 6 THARHBA /K5 %=0. 6
AR R 5k =0. 6 RBRHF & KA % =0. 6 KPP L% =0. 6 ARG XMEE %=0.5
FRBRERIE N KALI T A %=0. 5 B ARFEENT % =0. 5 JATPHEEFE G %=0. 5 KPERIZEFX R L*=0. 5
HRIETAERR k=2, 1 B HPIR=2. 0 RIETIES %=2. 0 BIA A %=1.9 Fgdd UriE*x=1.8
FHFR AT k=1, 8 Fidbio UifE Fi=1. 8 MFZEREK AN =1, 7 IR R=1.7

WA X FIRE*=1.6 B UiiAH *=1. 6 X SR *=1. 6 WKz *%=1.5

W TIRET k=1, 5 YNARTIRA=1. 5

B TR RET k=1, 4 KX Rk =1, 4 BEATRT=1. 3 ZalTANEX =1. 3 MK E *=1.3
i UriALRT G % =1. 3 Fdrdo Uifitisk=1. 3 HIy) 1[0 k=1. 2 #F X DR *=1. 2
ZORAEH k=11 FHETHEET %=1, 1 BT k=1, 1 &R %=1. 1 WAHILTF*=1.1
AE X =L 1 PEE T K=1 1 A A =1, 1 & REiEnT *=1. 0
RO LETRZ =1, 0 SLREAASEHTIEIR k=1, 0 FREHTAR ART=1. 0 WRRmFIM LETHIR *=1. 0
SISk =1. 0 ME LXK HIE R =1. 0 BT H ] %=0. 9 HNPEriIL4AT %=0.9

YNASTR TLERTHSE % =0. 9 FEEEMT HUASE % =0. 9 PHETHEAINT=0. 8 B&HALR %=0. 8
/NEFTTEAHT =0, 8 MBI R %=0.8 =T FHE%=0.8 ZrMT/\TRX *=0. 7 MHHTH=0.7
NERETZE M % =0. 7 FIFTHAPENT k=0, 7 =R T=0. 7 7= >R k=0. 7 H#RFEATINEE *=0. 6
IR THRIE=0. 6 mVTIFNT (JH3) k=0.6 FAMTAA*=0.6 FHETHEIT%=0.6
AR RIT % =0. 6 ALK RIS RENT % =0. 6 HRIFTH]T RS HJ5 % =0. 5

KIFHRII=L 6 +-HI R INE *=1. 6

TS k=1, 4 HFENT LT sk=1. 4 FPEMRRTFREEM *=1. 4 Ffgli 0 %=1. 3 KJIFHRAE*=1.2
KIEMTFREEASL. 2 B 1 A %=1 1 TFALLASSEEN =1 1 @B SF k=1 1 B HFRE*=1.1
BEHFHMESL 0 _FALILARRI A % =1. 0 Bk k=1. 0 HEARTZY%=0. 9 BLH-HEER %=0. 9
ZREIERRE %=0. 9 JAERTREAE%=0. 8 HHEAFT %=0. 8 FffriAEMT -4 % =0. 8

DERBHT VAT TG % =0. 8 Z2EEHT HZ2EE =0, 8 T2 HiAHT k=0. 7 =BT %=0. 7
FFRBILIFTACRR LAY 5%=0. 7 KB JFIRAT =0, 7 FEEFR NI %=0. 6 FFEHHERE FHE %=0. 6
FEEUHT\ABT %=0. 6 Z3 B FERTHART % =0. 6 2B _4KIERT *=0. 5 AFum HHEF 1 %=0.5
TATEHTHIE % =0. 5

AT TRRZENTERS % =2, 2 [RFHTAEEE % =1. 8 ZPGAIFIf *=1. 8 STt *=1.7
BERTAE R k=1, 7 BRI ARSI %=1, 7 2o ivhii=1. 6 425k / AL *=1.6
AL P %=1. 6

FEFTEFURNT=1. 4 Z2EFINTR %=1 4 ZRENTZZH %=1 4 A0 IFBFA k=1 4 mHTAN=1. 4
TEREFTREIE %=1, 3 TAAMT 1) sk=1. 3 FE[ETIA A 3 k=1. 2 FESETTWFRINTIH=1. 1
AT THEF BT PEEF % =1. 0 A(LBTAIL %=0. 9 A AN T4 %=0. 9

FEM AL EITERT=0. 9 EEIER TS TS %=0. 8 F3ET 4= LENT AR %=0. 8
BT KM %=0. 8 KREMTEA %=0.7 KJI[FH/Ma%=0.6

FRE4E) | TR 1k =0. 6

ST BERT k=1. 2 HEHfEIET=1. 0 — & ikk*=0.5 19EHT—MET=0.5

VL) W& TR EET=0. 9 RS HTS50T % =0. 8 JHIRG i b it /AR % =0. 6

TR YRR k=1, 1 sG] %=0. 8 FUFHE A LIRS *=0. 7 SR %=0. 7
TEFLTRIGTHTIST % =0. 6 HUPHETT/AEIENT A3 % =0. 6 SEFTIUE % =0. 6 HTHERPEHTX AL k=0. 6
EJATTZNT=0. 6 ASHILINTHH:%=0. 6 FE LA LI %=0. 5 TLPHETTREMT %=0. 5
J\IE T J\ I % =0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
SR 1 JSITHEEITHE) | % =0. 6
[ L 1 BEREA R %=1.0 BEREHIREE%=0. 7 EEFHFE %=0.7 FENTE R %=0. 7 EEEfHa L FF%=0.6
A PNTTEANT %=0. 6 [ LIALXAEEES) | %=0. 6 [ELFFX T %=0. 6 [#LFEXIHZRIET % =0. 6
B FEH k=0, 5 AL/ INIRT 5%=0. 5 #tEmH/NF%=0. 5 FRETT Li=0.5 EOMHAEHT%=0.5
N1 1 JRETHET HET %=0. 8 JLH S TTAESENT % =0. 7 KIRFF LSBT HIEF k=0, 7 #hf & EETIHA % =0. 6
TR T AHRT % =0. 5
NI 1 BRFFHSRARRT=1. 4 BWOHiA=1. 3 S & TR IH] %=1, 2 BIEFringTmrk=1. 2
BT %=1, 1 SOXTAEE*=1.1 =Ehimll «=1. 1 mIamiREaERT *=1. 0
EATIE P SFIT k=1, 0 SMETTREBMRAAR *=1. 0 /NG EMTHIEH *=1. 0 =87 &-Fm] =0, 9
ZETTLANT k=0, 9 ZE T =P k=0, 9 ZERAFEMIT =0. 9 FE)IATILHE T *%=0.9 mATTER] *=0.9
ST *=0. 9 BN IOTiFEEF =0, 8 tERTHIF=0. 8 EATHIRANT=0. 7 /NEEATIEA %=0.7
SHATTHERRAT % =0. 5
TR 1 ASIETREBET k=1. 3 AVATHEWHT k=1. 2 AVETHARPERT k=1. 1 A5 FJHlT*%=0.9
EEITEEI%=0. 9 AT EFHTA ST %=0. 8 VUEFIHTHIE N =0, 6 PUEHRATHERAT *=0. 5
411 16 12 | fEERFED 37° 06.0° N 140° 39.6’ E 12km M: 3.1
e 1 WhXHi=FlT=0. 7 /NEFET 38 % =0. 6
5 1 17 40 | ‘Ehah 38° 45.0° N 141° 58.1° E 55km M: 3.6
AR 1 (EHETEEK k=1, 1 —BAT T sk=1. 0 254 Hi-PZFENT k=0, 8 JMNIETise) I IHT=0. 7
—PBETRERARNT % =0. 7 [eniE H i AT % =0. 6 JHEERTAHRTENT=0. 6 KNI\ *=0. 5
-BETRRRT=0. 5 24T HBHT=0. 5
TR 1 FETHERT %=1 1 SAVETHHEDH k=1, 0 KA TiARE=0. 7 SAVETEZERT %=0. 7
ke AT k=0, 7
6|2 0554 | FEERACHELS 35° 40.5° N 140° 07.6° E 68km M: 3.3
THER 1 TEEER)IXAEEMAT %=0. 7 THERRX IS DI %=0. 6 THEFJXHRHE=0. 5
HRUCHD 1 HEHUE XS EAL*=0. 8
712 1003 | #&E - dhEdEUmE 34° 24.9° N 139° 11.1° E 10km M: 2.4
U 1 FEAIAK%=0. 7 HrEFKF=0.6
812 1303 | fJllRGER IS 37° 26.8° N 137° 11.0° E 10km M: 2.7
A5 1 ERUNTIERZT % =0. 6
9| 2 2335 FuakillEdbEs 34° 06.0° N 135° 11.1° E 6km M: 2.0
L o 1 AAHMRIEMT *=0.9
10 | 3 12 50 | AEEKETHE 28° 05.2° N 129° 21.4° E 39km M: 2.9
JHE VR e 1 ASSETIE AN P {E] %=0. 5
11| 3 18 49 | =7k 45° 16.5° N 141° 48.8" E 20km M: 2.3
AeHmE 1 M) %=0.7
12 | 3 19 49 | B ks 37° 01.4° N 138> 08.3° E 8km M: 3.1
BelR/s I 2 ETRZAFIX 22 % =2. 3 TG k=2, 1 Ibmnisem] k=2, 1 i AT %=2.0
TR CTRET=1. 8 R T ARXERIN k=1. 8 kT {R=1. 7 TARH %=1.6
1 FEEHRA XS *=1. 4 EBH =X/ 0 %=1.1 BEERERc=1 1 Wil k=1. 1
HBETAA NI AR =1, 0 BT R R k=1, 0 i IXIFTZ 0T %=0. 8
AT RS k=0, 8 Ll SEMEX [ EINT % =0. 8 i RIBX 1K % =0. 6
13 | 3 23 52 | pEERN-EE 31° 47.4° N 129° 04.4° E 21km M: 3.9
I R 1 FFESOEATAJHAT =0, 7 B BB AR %=0.5
14| 4 0514 | fexelsng 37° 31.0° N 1377 12.3° E 9km M: 2.9
A5 1 ERUNT AT %=1. 2
15 | 4 17 31 | BEEULEEE 36° 34.5° N 139° 22.9° E 4km M: 3.1
BRI 2 FAAHTEMARNT % =1. 9 &V HiHH] %=1.5
1 HHETTHA) T %=0. 9 BETTSEANT %=0. 7 1) [HIARMEHT %=0. 6
16 | 4 22 16 | ARSNEERIHD 43° 01.5° N 145° 46.6° E 48km M: 3.8
JeihE 1 AREETTEEREFE +=0. 9
17 | 4 2358 | Pkl 33° 50.9° N 134 59.2° E 11km M: 3.3
Fragki L 1 AT 5k=0. 7 #HIL5HE=0. 6 AN HA *=0. 6
18 | 5 03 43 | KL 32° 33.0° N 129° 57.3° E 12km M: 3.0
RRi I 1 FchTk=0. 7
19 | 5 07 15 | =Ri5dbin 45° 00.0° N 141° 57.0° E 9km M: 2.0

JbmE 1

WAER = R % =1. 0
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5 13 14

5 15 18

5 17 53

5 22 58

5 2345

6 0210

THENA
PRI
THEIR

TR
DI
THENR

IR A BT
UV

35° 48.8° N 140° 54.2" E 12km M: 3.3
1 FkirTigal > =0. 7
1 BT EETT=0. 5

35° 487 N 140° 54.0° E 11km M: 3.4
1 Fkirigdl > =0. 9
1 S IIEETHET=1. 0 Sk =Ry *=0. 8 Skl DE=0.7

26° 3.0° N 127 55.2" E 12km M: 2.8
1 ERPERT R k=1, 2 BAIRIE % =0. 8 A% =0. 8 AT HS}%=0.7

B ks 36° 50.5° N 138° 45.1° E 4km M: 2.5

RUPIR

T R
Eleizt]

BRI
BRI

Bl
HE
Pt

e
4
;ﬁ

1 A IVRIR *=0. 6

12° 47.8 N 142° 46.3° E 116k M: 4.0
2 HERTRAT k=2, 1 -FREIHIHTAAE % =1. 6 Z VTR *=1. 5
1 B ERTTE 1 Sek=1. 4 EENSCEANT %=1, 2 2ESMTH 2 Sesk=1. 0 FHIMTAN] %=0. 9
JEEMTEEE=0. 9 Tkt k=0, 9 HPIATHIN 6 £c3k=0. 8 HHHNT 2 £ k=0. 8 HERINTFLHAHNT *=0. 8
ASIRTIEIGRT =0, 8 ZVHTESIHAAN T *=0. 7 ABIMTAL2 T A=0. 7 LoA~HRIFER*=0. 7
SRR =0, 6 HFISHTAL4 50,6 FFLPIFTAL2 G0, 6 HREAHIT SR %=0. 6
FRFER % =0. 5 HrOV=2MIERANLITI=0. 5

3° 9.7 N 141° 31.7 E 56km M: 5.0

4 FETHAERT %=3. 6

3 JRAETHMTEE=S. | FUAETIRA K =3, | FoBTAIERT *=2. 8 BKhimg 0T %=2.8 AMEMfAH %=2.7
BORTRILET (IH) %=2.7 fFARTAHIk=2. 7 BT/ k=2, 7 B KAHENT %=2. 7
FIFFITRIRT k=2, 7 KIFFHT G % =2. 7 ARIT B k=2 6 EIkZE BT AR %=2. 6 HHMT&LHE %=2.5
LTCHT AR % =2. 5 KIS *=2.5

2 JEIFTIEHE *=2. 4 JERIAREN =2, 4 JEETTENI =2, 4 BKTTHHEIT=2. 4 4B =2, 4
TKTTABINT k=2, 3 KT I = HMT=2. 3 KTy [ %=2. 3 BRI *=2. 3 AR *=2.3
B AT R sk =2. 3 AN =2, 3 Lo WM S I sk =2. 3 IR 1| % =2. 3 BT EEMT %=2. 3
APETTRIT=2. 2 FETTHERENT =2, 2 KGR KAl % =2. 2 HEARTAEIT %=2. 2 KIRTiTka L *=2. 2
TP EITHTRG % =2. 1 SEIFTASEEN=2. 1 A&t BT k=2, 1 JEREMTF k=2, 1 BT HRINT k=2. 0
BKTIRKNT % =2. 0 ) 1M %) 1| %=2. 0 FLFHIRIE/AK %=2. 0 JUARNT bifg=2. 0 FERIHIAAL %=2. 0
AETHHEA %=2. 0 ZEIRIT—iH %=2. 0 fllaZeH=2. 0 KALATHED N+ =2. 0 (RpRITTORE %=1. 9
SANBTHTARA=1. 9 ATHNTR k=1 9 FIRSSHEATILRE *=1. 9 SR I*=1. 9 IIEFEXKE=1.9
MBFEXEL *=1. 9 IBHFEXES *=1. 9 B RKIHEx=1.9 BRTHEA*=1.9
KIGTHE N IRIE=1. 9 AlBEIREF X AT k=1, 8 AR R *x=1. 8 B KAXLH*=1.8
KT ZAA k=1, 8 KFMETH R %=1.8 FATHEHENT *=1.8 EHINSENTFHH %=1.8
SANVETHRESEIT sk=1. 8 SEMBEIAA=1. 8 Fr&mifit) [1Ek=1. 6 BoKridy BT *=1.6
MG E R X li=1. 6 F =M T k=1. 5 F&iAN=1. 5 SEF &R *=1.5

1 EISNZERT/ NBFH k=1, 4 FUEHIEIL %=1 4 £ ENEI %=1 3 IIEHFEXFE *=1.3
SNETASEE RIS %=1, 3 KRIFFHIET-sk=1. 2 KIFFTAEH k=1, 1 EHINZERTEIR *=1. 0
SABTHASTERTTE) [[PN=0. 8 FE =Rl d5He) 11=0. 7

3 HHIETAH VR k=2, 8 & EETTEILINT =2, 7 AT AT =2, 5 FAESHi kS %=2. 5

2 RREMT G =2, 4 [ERATHEH *=2. 3 BT Re =2, 2 AREATIFRR %=2. 2
FEAARE e B X AT % =2, 2 M@ I ENNT %=2. 1 F)IIF/ING k=2, 1 HFTife =2, 1
PRI =2, 0 HATTTHZENT %=2. 0 {&HPHETZ N %=2. 0 1&OHETRENT %=2.0
AT %=2. 0 FEFEETHFRTX = B0T=2. 0 “ Akt k=1.9 “AfHi#HE *=1.9
FATMTA %=1, 9 R&ESEHERTRT I % =1. 9 & E/EreEti A fMT k=1, 9 AEHiAE *x=1.9
FEERTAL s =1. 9 JIPNFT F)HN=1. 9 JRITHTS6HHE=1. 9 -t i ERINT=1. 9 FAITIATEEAT k=1. 8
FEETIRAARRT %=1. 8 ERLTEHH=1. 8 F{RHiHT A *=1. 8 28I [F a3 *=1.8
KEFS TRAA K =1. 8 SRR SRR % =1. 8 FAFHES HEMT X B RAT % =1. 8 FFRE T/ MEIX %=1. 8
18 BT AL RS R k=1, 7 2T &L k=1, 7 AR H&k=1. 7 AL k=1.7
JNEFRTERE k=1, 6 JIEATFL T B % =1. 6 BRILTIHIRGRT % =1. 5 SEARTRREE %=1.5 EHA(E *=1.5
MHARTHIE R EE=1.5 W& Hi—FlT=1.5 )| [RTEAM%*=1.5 BERATARM *=1.5
JIPIRF B PRE sk=1. 5 IBMTRA) | EEIR sk =1. 5 /NEFIT/NEFHIT k=1, 5 B RAEEIEE *=1.5
FARE T X AEE=1. 5 FAITEARET %=1. 5

1 RS THAREAET k=1 4 ZE2) 11T \BNT % =1. 4 {55 R80T PG Rk =1. 4 KRENTHF Fk=1.4
AR THEHT AN %=1, 4 R ATEN=1. 3 [ iidedlsk=1. 3 KERTEH*=1.3 KIKET—AAK%=1.2
WHhEHEREA R =1. 2 AR k=1 2 JIPIR_EJPR/NLE %=1, 2 KEARE/NE=L. 2
SEEATKE %=1 1 Wb ETREI Y3 k=1, 1 WX i =1 0 MAuTHIAH» f%=0.9
RESHT PR =0, 8 FRESMTHIRE k=0 8 =M AR %=0. 8 VWO X Hi/MaIE=0. 8 AR/ INE%=0. 7
TR A 11=0. 6

2 —PAH TR k=2, 1 —PIriERAT %=2. 0 —[riiERAT %=2. 0 —RIrEiRAT %=1.9
FEFBT K k=1, 7 —BEABRLET k=1, 7 JASTEF FANIERT=1. 6 BLINTHAGIR *=1. 6
WAAHSER (H2) *=1.5 BINFAER %=1. 5 BN *=1. 5 SRR %=1.5
SEIRETYEIR %=1, 5

1 BRI k=1. 4 RIDATRERNER=1. 4 b ERAHERT k=1, 4 m=EFHEMRT %=1. 4 —BIfRHNT=1.4

BEATTILET k=1, 4 FEETHHFET (IH4) sk=1.3 [eEnid s HETsk=1. 2 —Ri) | IEET k=1. 2

AIGHTPER (IH) *=1. 1 {B&A AN k=11 BINhoH*=1.0 Jt_Ei#EET=1. 0
BT ERT=1. 0 B A A BT k=1, 0 ‘B iR % =1. 0 fE&T/GANT=1. 0 KEBRT/ )M %=1. 0
RN TTRE RS % =0. 9 BT %=0. 9 BN /KR KSEAT=0. 9 AZETTHARIN=0. 9 [LIHETAIR *=0. 9




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
FHSTETTRE) [BT=0. 9 BN FH/KIRFEART =0, 8 24T SUBkIT=0. 8 |11 FHIT/\i%HT=0. 8
J\IET-HTHEE % =0. 7 Bl % =0. 7 KASVETTRNT % =0. 7 &g f=0. 7 A& ) IFHT=0. 6
BRI TS ST % =0. 5
HARR 1 PEEETE(AR=11 JUTHPFEHRk=1. 0 T ARPEERHT & Kt % =0. 8 TLFHTd4E=0. 7
FR IR 1 KAlmimgL%=0.9
LR 1 FlLET R =1, 4 KRR *=1. 1 [LIZ)IPERT b/ MA ®=1. 1 KT VBT 1 7=1.0
e ERTIEMT %=1, 0 REHEZE AR *=1. 0 (LRAATHE7 Ex=1.0 AR %=0. 9 HE s HIHRT=0. 9
FPRFS A %=0. 9 HARMTH k=0, 9 {ALATE H=0. 9 FHJIETAFHR %=0. 9 FHlirisesk=0. 8
JRACIRTHETERT % =0. 8 FAMTH =l k=0. 8 =M %=0. 7 LT/ NEBTEHIR=0. 7
I TRAIR k=0, 7 KIRTBRAT=0. 7 FFH AN %=0. 6 FEMLHTPEHR %=0. 6 KITHZER % =0. 6
FHERTAHE %=0. 6 KA HETHRIT %=0. 6 [IENTRIE=0. 6 JIHATIHT *=0. 6 JAALATHELS %=0. 6
KR4 =0. 6 |[LIFETSRATNT %=0. 5 KIHATEAK *=0. 5 FERITHTHYe%=0. 5 fi) IFHAENE %=0. 5
R 1 KRTETHLE %=1. 3 ASCABI N %=1, 2 ASCiiFERTAE %=1, 1 SfdiaH%=1.1
SO EE R =1 1 ATTHNERT k=1, 0 H 7% k=1. 0 AR gek=0. 9 HREriIGE *=0. 9
IR 4=0. 9 AKFHTTIRET k=0 8 /K HSURET %=0. 8 SRMHAER] *%=0. 8
D= BRI TS % =0. 8 HHERH @M k=0, 7 LA ATREENT %=0. 7 Rk E dALnT k=0, 7
WRERE TG %=0. 7 WS T 1 =0. 7 BERITAEE %=0. 7 AMiHE=0. 7 )1 HEEE%=0. 7
IKFTANT=0. 6 U= B 8ia)15=0. 6 5[ Rk k=0. 5 fAAHE"= %=0.5
LN 1 BRZERTSEF-%=1. 2 KHEEHGHE k=1 1 FARIRE IR/ =0. 8 T8 THHREFIT=0. 7
SRR R % =0. 6 ZEFMT3F=0.5
FERS IR 1 BJITiRGT %=0. 5
I 1 FEMAIEH/ASHET=0.6
26 | 6 14 50 | tEBRAH: 37° 01.6° N 139° 22.1° E 6km M: 1.2
et 1 RS FRTE s =0. 5
27| 6 16 46 | KEEEEHFITIH 31° 11.6° N 131° 28.6" E 39%m M: 3.5
SR e 1 KIGHTAE %=0. 9 EARATTEAGENTEATE=0. 9 S/ TN ST *=0. 8
28 | 7 0535 | @R 37° 15.2° N 141° 27.4° E 45km M: 3.6
1o 1 HEEERTILH s =1. 3 @R RFNT NGB =1, 1 KRBT IJ5%=1. 1
29 | 7 0853 | bHTFIENTE 29° 56.4° N 129° 59.9° E 12km M: 2.8
JEE U U 1 RS HEAT 2 B2 2=0.8
307 1255 | FHSIIRNAE 29° 56.4° N 130° 00.2° E 12km M: 4.1
SR R 3 BEIRE BT B 2=3. 0 BIRE B O BHE*=2.8
1 BB BT BHERT k=1. 3 FEIREEA A B %=0.9
31| 7 13 43| HrisRdigihs 37° 120 N 138° 48.4 E 9km M: 3.1
U 3 +HETH F5%=3.0
2 +HETHAKEOR*%=1.5
1 +AETH_Esk=1. 3 /NFATERT =0, 7 R/ NERTER % =0. 7 RMii#)110%=0. 6
+ BETHITREAT 3k =0. 6 /NTATIHIN=0. 6 FERETTHEI/ N £=0.5
32 | 7 14 15 | BEERACES 36° 43.2° N 139° 20.4° E Tkm M: 2.3
BRI 1 FrdiA Sk k=0. 7
33| 7 18 59 | FupILIRALER 34° 13.1° N 135° 10.1° E 5km M: 2.1
FragkiL 1 FrakiLmi—& 1 %=0.6
34| 8 11 04| IRERMEA 35° 59.4 N 137° 31.9° E 5km M: 3.3
Mgt R UL 3 LTI EARRT % =2. 6
1 FEA/NRET%=0.9 FEA T E/INFER%=0.7 FRHHFEE%=0.7 F2HE#HE%=0.6
BB/ \BETAH % =0. 5
FRpIR 2 RER]EHH RS k=1 5
1 ERAE 7 IR k=1, 0 FERAE%=0. 9 ABWHHH *%=0. 6
35 | 8 11 07 | IEIRFREGiH; 35° 59.3° N 137 31.9° E Skm M: 2.5
Mgt R UL 1 &L EARET s =0. 9
36 | 8 11 24 | bHTFIEITE 29° 56.4° N 129° 59.8’ E 12km M: 2.3
JEE U R 1 RS HEAT 2 B2 E=0.5
37| 8 1451 | fEEkaHE 37° 04.6° N 139° 21.4° E 8km M: 2.4
il 1 RS FRTE sk =0. 9
38 | 8 1652 +HTHIELE 29° 56.6° N 130° 00.5° E 10km M: 2.6
JHE VR e 1 RS e Bz B=0.6
39 [ 8 17 16 | $R4REFIHM 14° 36.7 N 149° 24.2° E 30km F M: 4.9

deHmE 1

AR THFEERE %=0. 6 FEEHTIL 2 4 %=0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
40 | 8 22 51 | ZIIRT 36° 14.6° N 141° 08.0° E 29km M: 3.6
PRI 1 ASEHB)IVINGRE %=0. 6 ZRREIETTE H %=0. 5
41 | 9 17 53 | R 37° 42.4° N 141° 34.8" E 55km M: 3.7
IR 1 - %=0.5
il 1 HASTIRG I1=0. 6
42 | 9 19 30 | AEAULFAREH; 32° 54.2° N 131° 02.4 E 6km M: 2.9
REARIR 2 FEfARAT =1 T
1 BlgF— R R k=1. 3 [IHEHTPNHECR=1. 1 Z9BMTALRE %=0. 6 PEEFT/INR*=0.5
431 9 1956 | bAHTH|EITHE 29° 56.6° N 130° 00.2° E 11km M: 2.6
JEE VR R 1 BERE e B2 B=0. 8
44 | 9 23 53 | HEEMST 44° 05.6° N 145° 07.7 E Okm M: 3.0
et 2 FRFANTIRNT %=1, 7 FHEEATY N aF/*=1.5
1 FEFARTHREAT % =1. 2
45 (10 07 59 | AR=E:Em Hh 43° 16.6° N 146° 03.3° E 49km M: 3.9
JeimE 1 AREETEEEEEE *=1.4
46 |10 10 00 | %I PEHS 35° 31.6° N 139° 26.4 E 105km M: 4.2
AR 3 FTTARERARTH=2. 8 BT AN H %=2. 6

FRAS) I

i

/S

I

2 HURKHRZEE) | %=2. 3 PEHATHTHNT %=2. 2 FURHEFXAEF =2, 2 FETHE AR =HEASR %=2.0
HRCTR XY k=1, 9 HUREEXHEF=1. 9 BT KAL) % =1. 9 HAUERRZE#=1. 9
HRU BRI =1, 9 BURTIEX P & Jisk=1. 9 B E R k=1.9 FAHE> DU F%=1.9
HOETER E BT k=1, 8 BT AT k=1, 8 FRARKANT k=1.8 /NEri/NIETk=1. 8
BRI AR ML %=1, 7 FESSFHTRET % =1. 7 & & HEFHi4k=1. 7 JGT R iE=1. 7
TR K %=1, 7 RGHUE X IRAR k=1, 7 ZJEEAR k=1. 7 B R AXAPI A %=1. 7
HURH LK L& k=1, 7 BECURIK IR k=1, 6 ST k=1, 6 AZE TN %k=1. 6
M HARAE %=1, 6 HEPfiAhE =1. 6 HOIFNidek=1.6 HAHHAXHM] *%=1.6
HHEX 4k =1. 6 HTHIHTARLF %=1. 5 HATHHAXEDg *=1. 5 FAHEAXFH)IRT %=1.5
SORTRRA) % =1. 5 FEGLA)IXFR=1.5 FTCHXE R *=1.5

1 FRTFPR XM k=1, 4 BURHEX LA k=1. 4 BUTHE X BEEHT *=1. 4
HHROURRAR—Y & k=1, 4 IR RN Tk =1. 4 FETT) XA *=1. 4
INEATHC N *=1. 4 FREMEXEFTE=1. 3 BRUURX AN k=1, 3 HARUR) I [XIART %=1. 3
ANEHTAET % =1. 3 FHET A AFIH %=1. 3 FATRHXIHEH %=1 2 FEURH R KRR *=1. 2
SR RBHEA=1. 2 FERE X EHTT *=1. 2 FRUSAIRALA k=1, 2 HAT1F) KB E *=1. 2
R T SRR AT k=1, 2 [EFH A A=1. 2 FHFT =1 2 Bt X A AKG IR k=1, 2
HURSI KRR k=1, 1 N\ EF A=, 1 BB T k=1. 1 Uity =1, 1
HORTIUTAKT sk=1. 1 HORNUTTZEERT k=1, 1 JHTTHTFURART k=1, 1 Fmi sz k=1. 1
HURRGE AR k=1 1 BRTHRAR Fok=1. 1 B IXHBA k=1, | BERAART k=1. 1
HORUEAT KBRS sk=1. 1 BOmHEFRIT I k=1, 0 BUtdbXARIIRT % =1. 0 HAUESAGX AR %=1, 0
ZEEHRIF % =1. 0 BAURIXH I %=0. 9 FHFT/INGET%=0. 9 HURPEXEFHIL*=0.9
TEHET TP %=0. 9 JEMETTIES (IH2) %=0.9 BUTHEHXH E#k=0.9 FTTHRXHESE*=0.9
FJRAATE %=0. 9 HAHERES E%=0. 8 B OHEEH:%=0. 8 HRTE NI X T{EH/EET%=0. 8
R B XA k=0, 8 HATERHX BIEE %=0. 7 H TSR XA %=0. 7 R LHAHET %=0. 7
PSRk % =0. 6

3 JEARTHMT %=2. 6 %I [N H *=2. 6 FEFHRRX FEF *%=2. 6

2 RRELR L RIX B HET =2, 4 BREHACX B AN =2, 4 J1[IF5) IR = R/il] =2, 4 FRRITTR% %=2.4
HEEALTHRA % =2. 4 BRI | RS k=2, 3 ) IR R IMERT =2, 3 SEHETIRA T =2, 2
5 RHEE - 455 =2. 2 REEHEAL RS T % =2, 1 BRI BpaiEsR: =2, 0 AR AP RAKHRHI4: % =2. 0
FEARE XA A k=2, 0 BRI FERX B7s sk =1. 9 ARIEREXIEE *=1. 9 R E=1.9
FIERRE R R % =1. 9 5 7 IGTHZE - If=1. 8 €I ET L% =1. 8 BRI/ IVE 7 %=1. 8
FEEURXFIRET % =1. 8 JIIRF PR IMZBERAT=1. 8 BZEE AT % =1. 7 BEAFIX IR %=1, 7
R FARNT k=1, 6 IRz = AN k=1, 6 BERTTFIRE*=1.6 KHEITH T *=1.6
BRI XORIART % =1. 6 JEATT FHEE/A k=1, 6 BHRMXAE T %=1. 6 ) I/ X T FH] *=1. 5
JIFERIXERTE%=1. 5 JIFFERIXER) [ k=1.5 JEZHTARIT % =1. 5 SR KIEAAHEIT%=1.5
EmTHE k=1, 5 RRIGRRX - H TSN k=1, 5 AR X Rk =1. 5 AR AR *=1. 5
FRRBRX = 8 k=1. 5 BB R *=1.5

1 RIS R L k=1, 4 BT XILTIT=1. 4 BRESR L SRAEIT k=1. 4 BRIER T XBT-*=1. 4
FRIA IR X EFIA R =1, 4 BRI AL *=1. 4 FRECFERX T ERUT %=1, 4 RS 7if % =1. 4
JERRTTRBE =1 4 HPHNTLLZREE *=1. 4 BREMBR XIS *=1. 3 BREAX L THT %=1.3
RV KB RENT =1, 3 =i LT =1, 3 SOty FABRT=1. 3 JEERITIHRA *=1. 3
ZRIPTIAAR % =1. 3 )G X P S sk =1. 2 $fATIHEIENT *=1. 2 GHEAETTHHEAR *=1. 2
FCHATBEA k=1, 2 #ZJ N IRHBT A1 =1. 2 FERLRURRR N k=1, 2 RRIERS X6 =1. 1
FEENE X T sk =1. 1 BRI IR X EERT k=1, 1 ) IR FYEE k=1 1 )RS &= % =1. 1
INHETAREE k=1, 1 SR Hge=1. 1 AR R k=1, 1 JIRPFRAE X % =1. 0
AT =1, 0 R TR AT %=1, 0 SREEIERAEAS k=0 9 FARMTEA %=0.9
BREPEX 27 & x50 k=0, 9 [LALETILIAL % =0. 8 ARBLEREEMI0. 7 AR AL LB AL % =0. 7
SEF-TREL k=0, 7 /)NEJFETHAEF=0. 6

2 YORIEH=1. 9 AT HPNIRRT k=1, 9 IR FARER k=1 7 AGIiiadtk=1. 6 Aiihfek=1.5

1 SORMEL=1. 4 HATHIH%=1. 4 D IERSWTEE*=1. 4 D IFEHOWTIEE*=1. 3
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IRTRHER k=1. 3 HUETAE=1. 3 O<ITA/INE*=1. 3 FHATT/KUREIGEHNT k=1. 2 SFATHTAHI *=1. 2
HCFEisFH x=1. 2 WIATAERM %=1 2 FE/IRFTIRAAT % =1. 2 BT _Apck=1. 2 AT *=1.1
AR ARk =1. 1 BT ERTAE k=101 BYITHEEE k=1, 1 FRaAEa Fk=1. 1 IR/ ME%=1.1
INEETEA *=1. 1 HHTEA=L | A= 1 S3L k=1, 1 BJIIAEEH*=1.0
OEHRES *=1. 0 Alhiaik=1.0 FERHRSE*=1.0 BFHE =10 EHEETE M *%=0.9
PR M k=0, 9 < [XTHIRFZFEE %=0. 9 FETAWMT (IH) %=0.9 HFMT/INEH %=0.9
IREMT A %=0. 9 WK E AT *=0. 9 AT/ %=0. 9 B HHTHEHT*=0.9 /INEEF/IVI*=0.8
TR % =0. 8 HIEKETIL %=0.8 AZHIVINAL *=0.7 7§ %239 6T EhH%=0.7

A k=0, 7 BUPE TR # Bk =0. 7 BYIHPRIH 5%=0. 7 K THET %=0. 6

TR IR R % =0. 6 FIARETAR)11=0. 6

TEFTHEY k=1 9 FHEE TIAREAT=1. 8 TEFHEEk=1. 7 FeBFrimmiT *=1. 6 TR TAF *=1.6
WiARTZA i ER k=1. 6 ERiiAE*=1.5 FFARM A AK=1.5

FERTREA *=1. 4 BRI *=1. 3 i EEET %=1 3 FHPE T PART %=1. 2
HEATHRERIBT R sk =1. 2 /N UFiEhEAS k=12 EZJIBTL & & & k=1 2 PR PHTE H %k=1. 1
WiARHTEIT=1. 1 SARRITAAR %=1 0 BP0 =1, 0 IR FIIZET=1. 0 HiAHTPE I A % =0. 9
VEBF TR AR k=0, 9 PP THHERNT =0, 9 F=EBE Tl % =0. 8 HHATI AT k=0. 8 /INLFTHIHA]T *=0. 8
FEART AR %=0. 7 AOGHTERRT b %=0. 7 FHCE TR H %=0. 7 FHERTHI%=0.6
BT k=0, 6 FEVA T M58 *=0. 6

HilA= T EEARHRIT k=1, 6 EAHTHRES % =1. 6

FIRMTH O k=1, 4 #JIITTFRSHT *=1. 2 BIFETTHINT %=1. 1 HAWTHRA=1. 1 FETICEIT*=1.0
KHTIPEANT k=1, 0 FRHITIRA *=1.0 A& O HTHET*=1. 0 HlAATHrENT *=0. 9 ZHHTZeH *=0. 8
PR AR =0, 8 VRHTTEAIRAT%=0. 8 Elifriid5HETEH)15x=0. 8 KHHTHIIH] *=0. 7
IR % =0. 7 YH TP APNAI=0. 7 HilAEFEHAT=0. 6 FHFRT# 2 k=0, 6 BEBHAFINTHTHL %=0. 6
VBT FAEAT %=0. 6 EAKTTRIT %=0. 6 BRIGTTHRA *=0. 6 HHMT/ N %=0. 5 FHEMATITISE%=0.5
R T % =0. 5 ATt A =0. 5

el AR % =2. 1 ReikE *=1.9 BAERTEIA k=1. 7 & HESHTHIEE %=1. 6

FHETAEHH *=1.6 FLRMEE%=1.6 SW-EREXKTE*=1.6 HWaTE, - 5%=1.5
FRALTRIATERT % =1. 5 & ZH3PHTHAR %=1. 5 ERITAFR k=1. 5 JI| AP HEARSE *=1. 5
BRI k=14 F)1TH% LB k=14 JIBRT T\ PRok=1.4 BFE =HRTEALRE %=1, 3

SV IR EF *=1.3 SWW-EERAFT =13 5 ULEFii@Eid k=1. 3 fERTHILRE *=1.3
IZETARFRR k=1. 3 AFERTVEEN=1. 3 FAA LT/ )1%=1. 2 FEHRTR EE LR %=1.2

AEM FREAL 2 JRULATRZ L k=1, 2 FRIT IS k=1 2 JIlAd =V F0%k=1. 2 EARHTFME *=1. 2
HVERER AR %=1, 2 &2 ERER RN k=1, 2 IBEATTR k=1 1 {EAHIIA*=1.1
IKETTE*=1.1 & ZVOITE)[*k=1.1 JIEEATERT=1. 1 FrRTHAAEIT %=1, 1 BT k=11
HIERTHANT %=1, 1 Z4Biddek=1. 1 B LNTHR k=1, 1 RRATZA*=1. 1 JZEMEE *=1. 1
Sk RBXKIR k=1, 1 SV ERAXES*=1.0 AT TEEF k=1.0 SRAEHAZE%=1.0

EIH k=1, 0 FErHIAIR k=10 #JIIHR*=1.0 EFHH*=1.0 $ir BH =Y AK*=1.0
VEJBTHEH %=1, 0 JHSETrR k=1, 0 /N[BT REE*=1. 0 B ELEBEBAHE *=1.0

SV FERER K *=1.0 SUWcFEHRXTFHES*=1.0 FEITANT*=0.9 AT %=0.9
NI =0, 9 A= HHE*=0.9 S5 UAEFH A %=0.9 B _EIT=0.9 KM% B T95%=0.9
AEARTART %=0. 9 =i T H %=0. 9 1THTRRIE %=0. 9 77 Hf7 )7 H %=0. 8 AE 5 *=0.8
IZERTAL R % =0. 8 HRRAOKHEI%: % =0. 8 A THAER] % =0. 8 REATHLMT=0. 8 AEATENT *=0.8
BB IRERT % =0. 7 FTHTIANL*=0. 7 BRI FMT % =0. 7 BRI 1] 5=0. 7 FRUENTRRME +=0. 7
ESPPRTERR =0, 7 AETHEE %=0.7 SV 2 EPEXHERI*=0. 7 FBHAT)I[HE %=0. 7 HHTELE*=0.6
H s rirE R k=0, 6 FAMRETAMR =0, 5 BRAQTHREAMT =0, 5 S\ /= EIHAIX % %=0.5
FENT AR % =0. 5 RAFITALF |- %=0. 5 MgILIT KT H=0.5

AR LR *=2.3 Hi)IITiARNT *=2. 1 {HZefi =2, 1 $rmhiEszs«=2. 0 HIETAFR*=1.9
FEILTTRATE=1. 8 TR *=1. 8§ BTl 13 %=1. 7 BB *=1.6

BERF T k=1, 5 FIUHAA=1.5 AHHE*=1.5 MERTEHITEA%=1.5
KAFTTERERE k=1. 4 MIFTIERT=1. 4 FIFfI k=14 T IFNHEETH *=1. 4 FER TR T %=1.4
THZETTIHiZE x=1. 4 fEILTHILSR % =1. 3 FAEAATT HERT B *=1. 3 MRk *=1.3
THEAERINKACIT %=1, 3 )| [TiAS TRk =1. 3 TIEAEATHIEREFIT *=1. 3 JILHEME *=1.3
AOFBTITRNT % =1. 2 SErENT PR k=1, 2 TG *=1. 1 FIFETEN*=1. 1 THEERRXKOUW=1.0
BRI AR R %=1, 0 BjmiALL%=1. 0 i FAEF k=1. 0 DUARE e %=0.9

THEHZ DS #=0. 9 )17/ k=0. 9 BFHTTHEERIE*=0. 9 REATHRA S T v R=0.8
LAY =0, 8 ARTEHEHRH=0. 8 THERGEXFAERT *=0.8 HexrfiHEHH *=0.7

FIER k=0, 7 TIEATER/ VA H *=0. 7 BRI T-ANTHET %=0. 7 #8)I[7f/\{2=0. 5

W8 [FREEE % =0. 5 FFEAATT FIH=0. 5 TIHERIEXRREHFR %=0.5 £ HHT%5=0.5

EEPEHAET R =2. 0 KA TEAT) *=1. 7 [(LFHCAETEIMET *=1.6

FNTISEIL ERSE k=1, 3 RATIRH=1. 2 LT TR %=0. 9 (LALLALTIRIRIT %=0. 9

(LA INEE % =0. 8 FRMI AT %=0. 8 FEFErIUHE=0. 8 [Pyt L %=0. 8

AT AT R k=0, 8 FREZILA IR k=0, 8 {FMKHTEE MRS %=0. 7 SRR A JEIT A %=0. 7
LA EAL T ARET k=0, 7 FMN AT CFIETRIRERES % =0. 7 FNTilEmT S =0, 7 =) | [BTARIR %=0. 7
EEPRARK L =0, 7 ‘& 13T CT A0, 7 /INEART/IVE/ N k=0, 7T FN TR T RE=0. 6
FRRFIARFE=0. 5 FRFriifAE % =0. 5 [IBLbA: AR S o RZEE %=0.5

JINAERTER L =1, 1 fEATHNA %=0. 9 REFRIHkHE / O %=0. 8 VEAFENT BT =0, 8

EUP | BRI k=0, 7 AT~/ NEYI=0. 6

BETR *=1. 0 HHFERALAK=0.9 (FEHPHES T T R=0.8 GHEOEMRE] *%=0. 7
EfEiigR=0. 5

33° 3.2 N 133° 43.2° E 30km M: 4.3
SRR %=2. 8
FENFANTEBAT *=2. 3 ZESTHPEI=2. | R i) AT & =2, 1 e m i rZEn e % =2. 1
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FETWIT AN *=2. | FFEi L EITER *=1.9 ZHETZH %=1. 8 HEHTEE*=1.8
KIS I k=1, 7 22355 7 k=1, 7 @EEmR B R PEE k=1, 7 S5PERFA k=1.7
FETWERTA=1. 6 FEETTA Y K %=1. 6 HEERTA R *=1. 5 WA TTERIENT M5y *=1.5
ZRFINT e k=1, 5

AT )R k=1, 4 EATAL k=13 HEAAIER=1. 3 ExnEmE iR *=1. 3
FETLALEITEN=1. 3 SEFHEFI=1. 2 SmmAl=1. 2 SFhERJIE=1.1
AUNATEF A k=1, 0 AILETA L sk=1. 0 KEETEZ*=1. 0 THrimix=0. 9 JCEHT A %=0. 7
UWNORTER %=0. 7 PU5-HATKIE %=0. 6

Mdb UHifEE=1.5

P& Ui %=0. 9 YATER=0. 9 mdbio Uifirisk=0. 7 IREEHER *=0. 6 FRFEINEE%=0.5
ERET AR %=0. 5

JETETIANGHT %=1. 8

JRIETHR S HAERT %=1. 3 FRIETHM R sk=1. 3 #2LITHPMENT sk=1. 2 SrZmlT =1 2
JFRETARGE Y *=1.2 RiEmiALEk=1. 2 ZJHASRR *=1. 1 =JHMH—0T=1. 1 EEHETEnT *=1.1
ZIRAGHT %=1, 1 MEisk=1. 0 S My sk=1. 0 =7 FpAIT =0, 9 K - EETAIL % =0. 9
K b 5T BT % =0. 9 & ILITIAAAKNT=0. 9 @I LITHAHANT k=0, 8 Rifi/i==0. 8 SErfi)I[ll] *=0. 8
LS I TIAERT 5k =0. 8 SATTEHT k=0, 8 HULRTIENMENT=0. 8 HUARTVESNT %=0. 8
PSR IA % =0, 7 22358 TRy R % =0. 7 KW FEMTHEF sk =0. 7 i =T % =0. 7

VL ESTRHRT k=0, 6 HEFERT SRy k=0, 5 VLG TITRESENT %=0. 5

HIVERTRIR % =2. 2 EHTARR k=2 1 f85 =4FTENTY 2 #=1. 9 i LITHGE *=1. 8

BIVEEHT ARBEFIME sk=1. 8 FE)I|7) 1| EHT k=1. 8 BT rii|LI W] k=1. 7 HVEHT [-HFE *=1. 6
FHRTEJ R k=1. 5 FE)HL)ET*=1.5

S XM k=1, 4 B LRI k=1. 4 ARIGHTHAS %=1 4 BVERTIERS =1, 4 YgRMT B k=1 3
TR AT =BT sk=1. 3 2ERSHT/NRET %=1, 3 EJHTTE D=1, 2 FERHT I %=1. 2

DB EWTEDG k=1, 2 FEE=AFTHIERET (IH) sk=1.2 HREPITRIE%=1. 2 YFRHHTSRATH *=1. 1
AR FARET k=1, 1 fE =4 iaHA AT %=1, 1 EBEH/RSNARAR-L 1 HE5IHSEE=1. 0
HA L URTE k=1, 0 FEETIIRINT=1. 0 FESTIAHNT =1, 0 85 =4t H P *=1. 0
PEARTFTPAST T k=0 9 BE(ERTBLES =0, 9 &M BEIATPN % =0. 9 [T Tz ] % =0. 9

MESHTHIESET (IH2) =0.9 SEHETIHNT=0. 8 PRI EFNT %=0. 8 il =4FiTHHA *=0. 8

FRTRA AR BT 5 =0. 8 _HBSITAE %=0. 8 AREMTAEA=0. 7 &EF) 1248 =0. 6 S =4FriiH 0T %=0.6
EIEHFEERT%=0. 6 BHHIT/AE*%=0.5 B ATHT *=0. 5

B THEEET =2, 0 ) 1 IRT L T sk=1. 7 EAATTE BT k=1. 5 =EHiEeRifT =1.5
ERIATRESY AT k=1, 4 XX k=1, 4 SANTHZRALET k=1, 3 T/ FRT4%=1. 3
SHREXTRBRAEARE*=1.3 ShXii 0T k=1.3 /NG BT %=1, 3 BT k=1. 3
ST k=1, 3 B AR k=1 3 RPN k=1, 2 EAATIRIT k=1, 2 =T EnEn ] k=1, 2
FERATHATENT k=1, 2 JRHITIACKET k=1, 1 SREERATR P=1. 1 =i =By %=1. |

B RERFIT k=1. 0 HAVbriigk=1. 0 =EHTHN %=1, 0 ELEMTESE*=1.0
HADOHIPER=0. 9 F A0 S BTEEF T %=0.9 #8)|BTVEE %=0.9 = AWK [-*%=0.9
SLETIHTHNT =0, 9 JUATTREMAT % =0. 9 JUEMTLNT %=0.9 EHATIRANT=0. 9 FIATIREIAHT %=0.9
ERATHET =0. 8 =7 LA %=0. 8 FAD S MR %=0. 8 EFAZEH=0. 7 FLEMTHE %=0. 7
FRANTHHETT k=0, 7 FLAFTARTHT %=0. 7 HADIOMHRNGEF %=0. 5 /NEESITEA %=0.5
EEITSHI%=2. 0 AVATHEHENT %=2. 0 AR LMl k=1.7 AT KPEIT %=1.6
ATETTRZEMT %=1, 6 PESTTHTH *=1. 6 AIATTEET *=1.6

ATEHTE T k=1, 3 AT %=1, 3 AIATHSERMINT k=1. 2 P& HRmTHEE=1. 2

VUREl g T =1, 2 PESRTT/IMART k=1 1 BT =1 1 JURTR T *=1.1 EETAE%=1.0
DRI AT %=0. 9 PUEh g iy =0, 8 falifidbdet=0. 8 SATHRIENMT T H=0.8
AIETRAAL*=0. 8 DUEFSRrT R EARIT % =0. 7 0S5 HUAE % =0. 6

BT [5=0. 8 HE) W74 %=0.6

JIAHET) A3 =0. 5

B R/ NMIET k=1, 1 AT REAR=L 0 BEFERTE R %=1, 0 A FEH:%=0.9
BECTTAREENT % =0. 9 AFRATAS] %=0. 9 AETTESHIT %=0. 8 AHLHTHTH=0. 8 [MILALKEHES)1]%=0. 8
TR %=0. 8 AMrfinfsk=0.7 [MLEEX [ %=0. 7 [ LIFE XIH2ZFE0] % =0. 7 SR | %=0. 6
AR %=0. 6 fRTTHT k=0 6 FIUETHRH *=0. 6 FEHTARE*=0. 6 FREETRA =05
WUEPNTHEANT =0 5 [ LIZEWEHETAA %=0. 5 M HHEHHT%=0. 5 FEiHFHRT %=0. 5
KA % =0. 5 FOMTRET%=0. 5 BHLHTF%ERT %=0. 5

A E TR %=0. 6

27° 17.4° N 128° 25.9° E 48km M: 3.6
AVGETERITE=1. 0 FHILETHHIL<=0. 8

37° 32.1° N 137 16.6" E 11km M: 3.1
PRI IERET k=1. 6
ERUNTH ZIRFHT=0. 5 ERINHTRHT %=0. 5

45° 14.7 N 150° 44.9° E 130km M: 5.9
BT HE=2. 1 ERETAL 2 S5k =1. 9 BREETIRMENT % =1. 9 SIFEATHILE *=1. 8 FEAMIHERE %=1. 7
FEUHENTPE 1 45 =1. 7 BIRENTABINGE k=1. 7 JRHIEITRAT %=1. 5
ISR k=1, 4 JE/FRTESE k=1, 4 WBETEA k=1, 4 RETEEIE*=1.4
FRETIRERR k=1 3 HIRETHRTEERT R %=1, 3 JHlTA N k=1, 2 JEEATPIAH] *=1. 2 IFETT=E0T=1. 1
MEEETHLON %=1, 0 FRERMMTAAE %=1. 0 BEETITANT =1 0 FEFINTWHANT %=1. 0 EBJEFIEEE I %=0.9
FEAIT F5=0. 9 FRERTIRA=0. 8 FREFIMTHFNT *%=0. 8 JEFMTRIF=0. 7 JHTAIMT¥ H=0. 7
FEFRERTHA 3k =0. 7 FEDIRTSET % =0, 7 JEhBTS5H=0. 6 JEERTEEE=0. 6 HOV=7MIHRNILTFRT=0. 6
AT % =0, 5 BrOVZ2 T ERPNISENT % =0, 5 RHERETARNT=0. 5 2] H 2 H=0. 5
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Higk | SRR BRI
F | B K| F MO

FHARR 2 NFHiEk=1.7
1 BT bR sk=1. 4 SRR EONT Kt k=1, 3 B EMTIE(A%=1. 2 BOEFHRD 7 IR %=1 2
EFAHTAR Ex=1.1 BOOHEETHR R =1, 1 JLABTHEE=1. 1 Fe- i RHET I %=1. 0
AT =0, 9 JUFHNIL%=0. 9 3\ HHET EIH%: %=0. 8 HUEATHIF- A HI=0. 8
Teomi4ih=0. 7 HTRTA A I ®=0. 7 JUTTRERT=0. 7 SR RIFI % =0. 7 LFRT£ %=0. 6
Sh o IERTEEH % =0. 6 /54 AT RS0, 6 ZIRTTRMT %=0. 5

AR 1 BRI k=1, 1 — T mdeEFT % =1. 0 BT H# %=0. 6 JUE i HEH % =0. 6 &1L FHT=0. 5
BRI 1 BKhEnT *=0. 9 ‘EhEBRARIE %=0. 5
51 (10 19 27 | TFHERITT 35° 46.6° N 140° 50.5" E 12km M: 3.1
PRI 1 AT % =0. 9
THENL 1 JHAT=%=0.8 $k7-Hi/INIEHMHT=0.6
52 [11 02 44 | sCHERIFRAED 35° 14.9° N 135° 19.1" E 11km M: 3.5
pnealliss 2 FFHEITAE *=1.7

1 SUPHERTRET k=1, 1 Fa SRR/ VBT sk=1. 1 SUFHRBTTHAS %=1. 0 fHiZar=0. 9
TERATRIX AL E LT sk =0. 8 #E2nILTH =FlT 5 k=0. 7 WEESATETHT %=0. 6 FFFFTH/\AHT/\A %=0. 6
RS H ESWTERER [ % =0. 5

FEFFI 1 EEITEIR=1. 1
ST IR 1 PREHFRBETk=1. 1 =Wl FEx=1.0 FREFELTR *=1.0 FREMEILTTEH %=0.9

PREABILITALEIT=0. 9

53 |11 0550 | EERSE 31°19.7 N 130° 48.2° E 104km M: 5.0
I o R 4 RIGET{RAE *=4. 1 EHRTTRBEI .2 %=3. 8
3 FERTTHRNT=3. 2 FERMIFLIC *=3. 2 BRI RLATTEIE %=3. 0 SR THT ST *=3.0
FPAHITHTE % =3. 0 FEETHE AR %=2.9 BRI %=2. 8 BRTAREN 2 *=2.8
SRILHT =2, 8 BURRETTE %=2. 6 FEVLETTHARC=2. 6 JFFETLS *=2. 6 HM/KifiHM*=2.6
FERRTEALRT 5| %=2. 5 R LATHC, Flk=2. 5 EAETAHITEFH-A *=2.5
2 BEVLE TR L PNRT k=2, 4 I3 RATIVEARRTART %=2. 4 EAASETEMETEAME=2. 4
FETHE k=2, 3 B AT R R % =2. 3 EATETHRAILRTHTRE %=2. 3 BIRPER S (A k=2, 2
BV RTIRE AT % =2. 2 W H & HROREFHTRAT % =2. 2 FEVE T FHIe=2. 2 IR E BT *=2. 1
FERHERTAR 5 sk=2. 1 Fefami AT %=2. 1 pEEE) I [PNTfPmRT %=2. 1 ZETHZEH O %=2.0
FEVLETH A0 =2, 0 BORFE RIT=2. 0 $R7THTINT %=2. 0 FE &-OF A ATHIT k=2. 0
BTN BB EL =1, 9 $E B AaAmT EAGER=1. 9 FEILEZei=1.9 Fafamil) I [HErT=1.8
W5 & HOREF TR sk=1. 8 FREFHTEAN %=1. 8 FASUNTHZIRERTER *=1. 7 OHETZENRTH *=1.7
H T HERTER % =1. 7 FEVR IS TiAYL *=1. 7 =R %=1 7 B UNTHEERT e Py k=1. 7
TR | [P ASKHT k=1, 6 S-OFHTH1-%=1.6 FHHikm Bl k=15 HEAKITEHE *=1.5
HE TR Rk =1. 5 HEMWR FETHE % =1. 5 S HEANTPILE=1.5 F5mETHBERIT%=1. 5
Va2 T« =1.5 B IPNTHT=1. 5
1 BEEE) TR ABEET sk=1. 4 B8 | DT BURET sk =1. 4 [E) | |9 _LeRIT % =1. 4 FEVLESHIRRIL*=1.3
TR | [N TARIGIT =1 3 JHR/KMTSEEF =1, 3 FE SO F AR % =1. 3 FE AT/ *=1.3
BERE) [|PNT FERITHME=1. 3 P2 RifEE=1. 3 Wo R s £=1.3 SO EZIRERdE > & %=1.2
M SO EHTEVDRT i k=1, 2 ZEETEORTA ) %=1. 2 FEETHERTIEZEM *=1. 2
TR [|NTHERRT % =1. 2 S OEME 2RI 2 BFRETRITEL =1. 2 MRFriAHEmT «=1. 1
BRI Fx=1.1 P SO EMEITAGE *=1. 0 BABHIRZ/MI*=1.0 BABI = Zi#*=1.0
FATAKR HTRE AT 5k =0. 8 BEEE) | [PNHTREEHT %=0. 7 Paff BTz F=0.7 BAEHTIERN=0. 5
BT B3, 4 ARSRTTARSINT k=3, 4 ARIRT AT AR =3, 2 =5l FAFA %=3. 0
EITE BTN L % =2. 7 Fle ARTEAR (IH2) =2.7 /KRBTGS %=2. 6 &R 7HEE % =2. 6
2 /IMATEJ7=2. 3 AL EE k=2 3 HRFIIAHE *=2. 2 ks s, «=2. 1
EIRFEET A % =2. 1 AR T (10 2) k=2, 1 S TR =mH=2.0 P& LoE *%=2.0
ERR R k=2 0 SRR VT sk=2. 0 EEMTAE k=1. 9 MMt o 7 —k=1. 9 R %=1.9
A= 9 HRZEE=1. 9 /MK E k=1. 9 ‘HIRTH I AT *=1. 9 PEEBrELMERT *=1. 8
FrEnT FEE=17 JIEERT) IR =1, 7 JERITHALSRTINk=1. 7 FERTAL RTINS B *=1. 6
FEJ TSR k=1, 6 HEZERE ARG *=1. 5 BT HEF AT *=1. 5 =it T HE*=1.5
IR ATy % =1. 5 B4 E=1. 5
1 HMESERTTHE L k=1, 4 EIRFTTEERIING | sk=1. 4 ERRHTEIRITIIE=1. 3 ZOOHNARE*=1.3
H A R EASEENAR=1. 1 ZERM AR NE=1. 1 H i ST L& sk=1. 0 ZEMfbHeT 5L k=1. 0
FERATT AV N =1 0 78 THREETSRE % =0. 9 AR %=0. 9 A.ZMT-E4r%=0. 8
FERATHAL) BTG FT%=0. 8 P KBAHIA %=0.7 ok BATFIET*=0. 7 EIREARRTHIPY % =0. 7
FHFERFA =0, 6 HIREEAITHIM % =0. 5
TR RN % =2, | REASEHNTES k=1. 9 FIHH/IVINT%=1.8 HEE Y HITAHF*=1.8
REAEHHETKE %=1.7 HS T VHZEE *=1.7 ZRANIZEAR=1.7 §lT 5 *=1.7
HEZEGHAN k=17 FARTE =16 HE X VAT E%=1.6 ZEAN] FEREENELE *=1.5
HARIT/INBASR %=1 5
1 PEILATILEE =1. 4 FIRTAERT=1. 4 & S X 0 ITEE %=1 3 AT k=1. 2 JURHATELFIT=1. 2
J\RHTETHIIT k=1. 2 N TVER FET=1. 1 AEARRARIT A *=1. 0 A& /EmT *=0.9
VEEAT/ MR % =0. 8 /K LATAET =0, 8 |LIARITALH] % =0. 6 REAPEXAH=0.6
K7W 2 PeAlTEIIHI =2, 1 V(iR B AT k=1.5
1 fefEm Bk =1. 4 FEEikkEsk=1. 4 FIFFHFF k=1 2 HEA R EART %=1, 1
KETHEHAR AR %=1. 1 PrHEE AR %=1 1 iR k=1 0 Ffammidk=1. 0 KoymitER*=0.9
A RIS TR TN k=0, 9 4% REFTHIE) M] %=0. 8 [FHTrH L %=0. 7 4% KEFr =HMT=0. 7
VeAATiF H %=0. 7 HYARLTINAERT %=0. 6 VefAmiE) 1 5=0. 6 7 HHTH/ NP4 %=0. 6 EHH#ES11=0. 6
TERIR 1 fEESTHAFIET=0. 5

iy
w

Sy
Ay
z
Jim
\v]




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
BN 1 SEADSOHIPER=1. 0 TEERTYHIE=0. 6
RN 1 ErETE k=1, 1 TR =0T %=0. 9 FANE T HET%=0. 9 SRl —A4L %=0. 9 EFUTHI*=0. 7
ERSTIEERT=0. 7 ErRTA %=0. 6 FABRTIAHL*=0. 5
TR 1 fEERARMT %=1, 2 ST/ PI%=1.2 {EEHH =10 EEmiAn=0.9
IN§uy/=8 1 BARFHPETHT=0. 5 (LI FikaZaZE % =0. 5
PR 1 ST %=0. 7 [ABTER %=0.6
Rkl 1 PR A2 HEHT % =0. 8
54 |11 12 24 | FoikLRALER 34° 0.8 N 135° 14.6" E 4km M: 1.4
s L U 1 GHAMTHA%=0.5
55 |11 19 49 | ‘mrEdcmEsh 25° 49.9° N 125° 33.1" E 14km M: 4.8
THAERR 1w ETiaAEE=0. 5
56 (11 22 02| FHSFIRNAE 29° 56.0° N 130° 00.4 E 13km M: 4.3

JEE IR R 4 BRE TR B R=3.5
3 BV R 2 By R % =2. 7
2 RIS B HBRRT % =2. 0
1 BB FEAEAR %=1 0 AR K RIMBARA *=1.0 BARBAEZIH*=0.6
BEVE B kiR A L Wik 4 =0. 6 FRAJSITEN=0. 5

57 |11 22 07 | bH 3R 29° 56.0° N 129° 59.9° E 13km M: 2.9
JEE VR e 1 ERE A2 B2 B=1. 3

58 [11 22 26 | bHFF|ETE 29° 56.3° N 130° 00.3 E 11km M: 2.3
JEE VR U 1 ERE e B2 R=1.0

59 [11 22 30 | bHFFIETE 29° 56.5° N 130° 00.77 E 9km M: 2.9
JEE U R 1 BIRE-EFhe Bfe =1 3 BB 02 B R %=0. 7

60 (11 22 57| +AFHIERE 29° 55.6° N 130° 00.77 E 13km M: 2.8
JEE I IR 2 BIRE R B E=1.8
1 BEREHEA 02 SR %=0. 5

61 [12 01 34 | bHFFIEITE 29° 56.0° N 129° 59.8’ E 14km M: 3.0
JEE U I 2 BB BT BiELR=2. 0 RSB0 SR *=1.7
62 |12 02 24 | SRYEERTSH 33° 38.7 N 138° 31.8" E 33km M: 4.5
HUTHD 1 APEEEATEERE=0. 6 MEREEFTES *=0. 6 HATREATHIL=0. 6
Rl IR 1 HEEERTZSEA %=1 2 FEFEHT AR %=0.8 FEFEM T %=0. 8 TN k=0, 6
PrEHPFE ST 7 K=0.6
63 |12 04 39 | HAREH S 40° 42.9° N 141° 53.1" E 66km M: 3.6
AR 1 S TEENT=0. 8 HUEAT Ak =0. 6 HGEAHD TR *=0.6 TP *=0. 6
S FERTLENY NBIT =0, 6 FLFMT A %=0. 5
AR 1 BRHTESK k=0, 9 AZETTFLRIR=0. 7
64 (12 07 12| “HIHEIE 29° 56.8’ N 130° 00.8° E 8km M: 2.3

RV R 1 RS R Bz 2=0.8

65 |12 19 31 N 5 5 B 29° 55.9° N 130° 00.6° E 12km M: 2.9
JHE VR e 1 EIRE B B2 R=1. 3 IS RN 2 BHEERT*=1.0

66 (12 20 31 ch S HEAE 29° 56.3 N 130° 00.4 E 11km M: 3.2
VL I 3 BB B2 B2 ZE=2.5

2 VSRR 0 B HERT k=1. 7

1 R E ST BHHEERT %=0. 6

67 (12 21 23 | WERIRFEERIT 35° 59.1° N 137° 32.0° E 7km M: 2.2
Mgt R UL 1 ETfiERAT % =0. 7

68 |13 11 37 | ZHERHET 34° 00.6° N 133 38.5° E Tkm M: 2.5
FINR 1 BREFHHENT %=0. 6 #%Fi ST % =0. 6

69 [13 12 04 | ZERIAHT 34° 00.6° N 133° 38.4° E 6km M: 2.6
FINR 1 BRI %=0. 7 B ISR % =0. 6
R 1 DUE P g mT k=1, 2 DUErPoeridERT %=1. 0

70 |13 16 44 | REAIRREAMS 32° 52.4° N 130° 52.5° E 11km M: 3.0

REAR 2 REETRH*=1.8
1 REMTS K k=1, 4 G <=1. 3 SHREMTALLE *=1. 0 PEEF/IME*=0.9 A8 %=0. 9
REARTXAE Ik =0. 9 ZRURITHARH % =0. 8 REATEXARHE=0.7 FGHLTTIKNT %=0. 5
ILRER# ANfEtkt o 2 —%=0. 5 49U PR %=0. 5




HRE | R | EdHA ity R R AL
Fo | BB (& oo EE G E R
71 |14 11 59 | FEREIREEES 36° 34.5° N 139° 22.9° E 4km M: 2.9
FERI 1 KT ERARET k=1, 2 7 & 0 FisAT 5=0. 6
72 (14 14 44 | EERACES 36° 30.5° N 137 46.1" E Tkm M: 1.6
RBFIR 1 KETT%H=0. 8
73 |14 16 25 | @B 37° 13.0° N 141° 26.0° E 76km M: 3.9
et B 2 JRITATHEIAR=2. | BRAREATAS *=2. 0 MEENTdLE =1. 8 HEATHFIENT *=1. 6 WIEMTELF *=1.5
FATTARS IT=1. 5 JIIPNATTIPN=L. 5
1 HEATTEREIT sk=1. 4 JIPIRS B P RIE k=1. 4 BRETRPEHR k=1. 4 RIARETREEXHGE=1. 4
PR TEIT X ) T k=1, 4 KHERT R I[JF k=1, 2 matHSETERTX = SBlT=1. 2
1B BT R AGE RS k=1, 2 JIMRRT T k=1, 2 A i sk=1. 1 BJIA/ g %=1.1
HTHITA Y VR =1, 1 AT %=1, 1 FETHA =1 1 “AWRHEHE *=1. 1 SHHTARM *=1. 1
TR EIETT) BT k=1, 0 e ETTaR LR k=1. 0 /NEFET i sk=1. 0 /[NEFHT/NEFHHT %=1, 0
FEA T AT % =1. 0 FEHEFS THEEEXPERT % =1. 0 \ o & =flT=0. 9 MIARTHIA -F/EEF=0. 9
TR A3k =0. 9 ) IBTRALR:%=0. 8 ) IIHT¥)1[x=0. 7 KEFTH*=0.7
JUPIAS B PRV IN L% =0. 7 R TEATRE/NE=0. 6 KERET 5 %=0. 6 \ VX AU % % =0. 5
JCRERTHS [-3%=0. 5 ARILITHEHAL *=0. 5 VMo & /M4 =0, 5 SEARTRERE %=0. 5
B 1 (LehTHEAEE R =1. 4 A HTA - k=1 2 JS7EHR k=1 0 =il ERTHT) I %=0. 8 EFENTEE %=0. 8
A B =0, 7 522950, 6 F&ibkARRT =0, 6 SEMHIMTHIE=0. 6 ALARNT H7#E=0. 5
R 1 BSZAIDINFRE =0, 7 AERERTIBEIFRT =0, 7 KRR *=0. 7
74 (14 20 42 | IREEEFI R 43° 09.8" N 145° 34.9° E 51km M: 4.0
AeiE 2 ARERTIER *=2. 0 {REMHON *=1. 7 {RETHAH*=1.5
1 TR k=1, 4 BIERT ARSI *=1. 2 RETFEEHRFE *=1. 2 AT 2 Sek=1. 0 F/RHTIHEK =0. 9
BT AZ=0. 7 ARETRS=0. 5
75 |15 01 37 | ZRRALER 36° 29.0° N 140° 31.0° E 58km M: 3.1
PRI 1 ARImAHR=1. 0 OT=BAadstisa) 1 5%=0. 9 SEM AR %=0. 9 AP TH0T %=0. 8
TR TREF O =0, 7 HERE TG %=0. 7 BB I/NFR %=0.6 AP Hi4HT=0.5
BYITEERE*=0. 5
76 |15 02 14 | =y 38° 52.1° N 141° 38.6° E 61km M: 2.7
AT 1 —BIFEa *=0. 5
77 (15 05 59 | REIRSIRpEEEM; 31° 15.6° N 130° 35.5° E 6km M: 2.4
JEE YR R 2 fRIETHIT%=1.5
1 FEfE THBARH-ET %=0. 7
78 (15 07 58 | REVE S IRpEEEHTS 31° 15.77 N 130° 35.4° E Tkm M: 2.5
JEE VR e 2 fRIETHIT%=1.8
1 FERETHBRR-HT =0. 9 RN TEERT 2 N *=0. 7 LB THTEART %=0. 5
79 [15 15 29 | ARENEFTHID 43° 01.5° N 145° 44.6’ E 46km M: 3.4
JeihE 1 AR=ETEEEERE +=0. 8
80 |15 15 54 | b H TF 29° 56.6° N 129° 59.8" E 11km M: 2.2
JEE VR R 1 ERE e B2 B=0.5
81 |15 16 27 | ‘EHidbin 38° 46.7 N 140° 41.1° E 5km M: 2.5
EIUR 2 KIS 1-%=1.7
82 |16 03 15 | ¥k - thELE e 34° 25.0° N 139° 13.2° E 10km M: 2.5
HUTHD 1 HEATRIE=0. 9 HUCRIEATBIL=0. 7 HrEFtAtt =0, 7
83 |16 03 21 | ¥k - thELE e 34° 25.0° N 139° 12.9° E 11km M: 3.2
U 2 BEFAF %=2. 1 FEFKE=2. 0 FEFIEFHL=1. 6
84 (16 03 22 | ¥ - PhEtE TG 34° 24.4° N 139° 12.5° E 10km M: 3.0
el 1 SHEATRIE=0. 6
85 (16 03 25 | ¥ - MhEEAYE 34° 25.1° N 139° 12.9° E 10km M: 2.5
el 1 HEATRIEEL 1 3EAAAT %=0. 9 RS HRIL=0. 8
86 16 04 31 | Hik - fPHLEIHE 34° 25.0° N 139° 13.4° E 10km M: 2.6
HUTCHD 2 HEFKIE=L 6 BrEkiAs *=1.5
1 HECRIEATERIL=L. 0
87 [16 05 43 | fokiE 33° 49.6° N 134 58.7 E 13km M: 3.3

FragkiL 1 HeE T4 k=1, 4 $EGHE) %=1 2 HEHE=1. 0 HEETHE %=0.6
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83 |16 11 38 | ik - ML 34° 25.1° N 139° 13.0° E 9km M: 3.0
AR 1 BEFRIEL 4 BrEpt At x=1. 2 FECRIEATHIL=1. 1
89 16 12 28 | f@ISIRT 36° 55.9° N 141° 11.0° E 52km M: 4.0
et fe s 2 IRIFRTIRIF k=2, 1 B TEET ]k =1. 6 REMTHER *=1. 6 WX T#HT %=1.6 JIINF T)IIN=1. 6
AJIETE | %=1.5
1 EATTERN=L 4 TR =1L 4 BARTHER HES=1. 4 ROER FRaA k=1. 3 /|NEFIRT/NEFHTIT % =1. 3
FATHTAREEET %k =1. 2 JIPAS EJINNFRPE k=1 2 TEPRRER *=1. 2 HAITRG AT=1. 1 ARG *=1. 1
AR k=1, 0 252 | [T AW AT % =1. 0 T)IF/dk=1. 0 /NEFBT 3@ % =1. 0
FHATHTH HERT % =0. 9 SERET R %=0. 9 WMo X Hi —FIBT=0. 9 HE3ERTALH %=0. 9 )| [BTRALRE%=0. 9
KAERTAI N =0. 9 ARBILTHBRRK %=0. 9 W& Hi/Ma#=0. 8 ARILTHTIHRGHT %=0. 8
WO EHREI Y %=0. 8 BREATEATEA *=0.7 BRI H=0.7 Z&)IH/\IEIL *=0. 7
TR NPT R AGE RS HUE % =0, 7 JIEETH k=0, 6 FHATHT T 5k=0. 6 JRITITEIHHE=0. 6
TARRA T % =0. 6
PRI 1 AEZIRTBEERT k=1. 3 A Zri FERTARRk=1. 2 KR *=1. 2 FFEAE L0 *=1.2
AR R %=1, 1 ShAFH %=1 0 HhEXEmdtiT*=1.0 B ZHBII/NEL %=1.0
A HEEIRIT k=0, 9 AT HIPNERT k=0 8 AMIATATRI % =0. 8 A B *=0. 8 HIEKNETHIILIT %=0.8
A AT % =0. 8 iTT#4=0. 8 K HTIEMT =0, 8 kAN k=0. 7
ARG AT % =0. 7 IREMTAER %=0. 7 BT *=0. 7 SRR F*=0.7 AT Hi4M7=0.6
AR =0, 6 HHEAMHTIRHNT %=0. 6 1TH TR %=0. 6 B4 |HTEEEx=0. 6 FPGTHTH *=0.5
H ST % =0. 5
LN 1 HRERTTET-k=1. 0 HAILE] W]\ 1] 5%=0. 5
90 (16 13 47 | EHRIEH 38 58.2° N 142° 05.1° E 52km M: 3.8
AT 1 KPR IBT=1. 4 —PBIrESiRAT % =1. 2 — B TERT s=1. 0 —BIMHERAT %=0. 9 S HlliT=0. 7
JBEHT/ NGB % =0. 7 28 THirhIEN] % =0. 6 AARTETTRASIENRT=0. 5 At LATFIZEHT %=0. 5
RagriT e FE T s FHIT % =0. 5
IR 1 RATBHE bR =1. 1 KAETARE=0. 9 KAINE ST %=0. 9 BKH#TFINT k=0, 7
91 (17 19 49 | I SFIEME 29° 56.3° N 130° 00.6° E 11km M: 2.3
BRI 1 ERE Pz MR 1
92 |18 01 34 | ‘Ui 38° 53.4° N 141° 58.2° E 49km M: 3.7
AR 1 RASTETTRAREERT=1. 0 —RAmT TIEEAT k=0. 9 —RATTZRARAT k=0. 8 JHRIETTIE)IIFT=0. 7
ZATHRFMT % =0. 5 FEEBTH K k=0 5 R TS HETk=0. 5
IR 1 ZAETAEA =1, 3 KABTIIRAE=1. 1 KAWATHRESNT % =0. 8 AT HFnl] % =0, 7
Fekihidr AT k=0, 6
93 [18 02 25 | ZRIIRALED 36° 19.3° N 140° 35.0° E 59km M: 3.4
PRI 1 O=brenmimatiis k=12 HriBh) /N k=0. 9 KBTI %=0. 9 $RMHIR E*=0.8
TG TBEIEAT % =0. 7 AR A =0, 7 AT TIAT%=0. 7 Ll 44=0. 6 FEKE AR %=0. 6
94 |18 07 55 | ‘BRI 38° 33.0° N 142° 04.9° E 52km M: 3.9
YR 2 KT %=1. 8 F&RHAENT %=1 7 & TIIEAT %=1. 5
1 BKAREHNT %=1, 4 A& RIERER *=1. 4 KIETTE) RIE=1. 2 FRTTERAT=1. 2 Bk S Hy k=1, 2
BKTTKILET (IH) k=11 KAWETHRERRAT %=1. 1 JHARTEMISE=1. 1 Bk aoRRT %=1 1
KIGT = HET=1. 0 Rty [ k=1. 0 A&l ERT%=1.0 REFETHY I %=1. 0
SAWTATIEDSH % =0. 9 JEVATIRL%=0. 9 EIRSE BRI % =0. 9 FAERTE=0. 9 Bk HRT=0. 9
TR K =0. 8 ZEIFETTRRN % =0. 8 A&fifif) |1 %=0. 7 ZEFEEE=0. 7 HKrianT %=0. 7
EIRONZERT T 5k =0. 7 BB T/ INEF 5 =0. 7 BRAEHIARA k=0 7 G EWEF X B4 %=0. 7
SUIVATTFRE=0. 7 P =Rk =0. 6 FLrTEUE % =0. 6 BKMTEILNT %=0. 6 £c)IWT4c)1]%=0. 6
SAATASENT A %=0. 5
AR 1 SATRBINT=1. 3 (EHITHRK%=1. 3 —BIATTRINT *=1. 1 KAETTIE)IT=1. 0 A TTHENT k=10
—BAFTEEARET k=1. 0 —BAFTEERAT%=0. 9 dt LATHAZETk=0.9 — BRI IHRHT=0. 9
a7 e FEL T v FEIRT > =0, 8 AT KARTIERT=0. 8 —BHFTHUILIBT 5k=0. 6 JKHEMT /)N =0. 5
95 |18 14 46 | JEEHIGALER 42° 03.77 N 140° 25.6" E 9km M: 2.8
JeimE 1 JERETARIN %=0. 9 JEEARRT FHRT%=0. 7 J\ZERT F0=0. 7
96 |18 17 27 | HEARRAEAHLS 32° 32.1° N 130° 40.8’ E 9km M: 3.1
REARUL 2 IR *=1. 6
1 JMRHFALEMT=1. 0 J\fRHTRAT=0. 8 J\RHTHHIAT %=0. 7 JRHTTFTH*=0.7 J\HiHpHI] *=0. 7
FRPERT BN %=0. 6 J\RTIBIHT *=0. 5 REASEHNT/KE *=0. 5 FHTTAHKHT %=0. 5
SN T k=0, 5 JKJ1IT By sk=0. 5
97 |18 22 48 | FIEEEHTF 34° 00.5° N 133 38.5° E Tkm M: 3.0
TR 2 PAEF R I %=1, 7
1 PUE AT % =1. 2
F 1 BRI k=1 4 BIREFHEENT k=1, 4 BIEFHEANT=0.7
98 (18 22 49 | +FAHSFIEEE 29° 56.0° N 130° 00.5° E 12km M: 3.8
SV I 3 BB B2 B2 ZE=2.9
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B 02 B IR % =2. 4




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
1 BB ER T IR k=1. 3 FEIR B EA A B %=0. 7
99 (19 02 41 | AbHBEHITH 43° 29.2° N 147 16.5° E 73km M: 4.8
AeifEE 1 AREETIERERE *=1. 1 FREMTIERT =0, 8 BT HAE=0. 7
100 |19 08 00 | ZIIRrEES 36° 08.0° N 139° 50.1° E 50km M: 3.0
RURU 1 AFRETAERT %=0. 5
LN 1 PeRpiip e R=1. 0 NEPiTE %=0. 7 {EBFriEabHT «=0. 7
BRI 1 HAETIerEnT *=1. 0
BRI 1 NZEATRFRE +=0. 5
101 |19 08 28 | FH Z%IEimHE 29° 56.3° N 130° 00.5° E 13km M: 2.9
VIR 1 ERE e B2 E=0.5
102 [19 09 54 | fE= IR 33° 53.1’ N 134° 16.0° E 33km M: 3.4
FERIR 2 HVERRT FHIVET k=2. 0 ZRIEHT AT =1. 5
1 AHETE) k=1, 2 AVERTFNA k=1, 2 EHATTEOR %=1, 2 IVANTIERF %=1. 1 IFEITAR *=1. 1
HEGIT ST k=1, 1 Belpa L AT k=1, 0 SEBHIAR T *=1. 0 AR AREEFSEH %=0. 9
YEIT R 5 =0. 9 FEESTTELHNT %=0. 9 {EEHIRFINT=0. 6 FEBMATPNAT T %=0. 6 FFgri & [HRT=0. 6
HEEMT B k=0, 5 SEE T /RIT %=0. 5
B0 2 BIPEMTA R %=1.8
1 FBEATEBR k=0, 9 F3EHWTmT A *=0. 6
103 (19 19 13 | A)IULAER M 37° 30.8° N 137° 18.2° E 13km M: 2.6
)11 1 ERPNHHIERERT %=1. 2
104 |19 20 57 | FEEEHT7Mh 35° 04.2° N 139° 08.8" E Tkm M: 2.9
A 1R 1 ST HR=1. 0
e Uk 1 BETR =1, 4 BRI k=1, 1 BWUETiHErR=0.9 =EiidAR=0.5
105 [19 21 41 | {(FEEEHEFGH 35° 04.3° N 139° 09.3° E 8km M: 2.4
TR 1Y 1 BJERTH=0. 6
i U 1 EWETR %=1. 3
106 |20 00 02 | HreiR Bty 36° 55.7° N 138° 15.7 E 3km M: 2.2
R 1 Wi O %=0.6
107 |20 03 41 | BERURALED 35° 30.6° N 136° 22.0° E 11km M: 2.6
Mgt R UL 1 HE2) I NTHZE 5 =0. 6 1H2E) T HELE % =0. 5
108 |20 05 24 | PhfEAETE 25° 58.1° N 128 27.4° E 39km M: 4.7
THHRIR 1 BT k=1, | RS ATEE %=0.9 5 5 FifiA L ET£=0.7
109 |20 05 39 | WEKEITE 28° 48.7 N 129° 55.7 E 31km M: 3.9
JHE VR e 1 ASETTARINTE %=0. 9
110 |20 06 01 | HHFEREAH 41° 10.0° N 142° 11.5 E 52km M: 5.9
AR 4 LFRTRR k=4, 0 BROHIETEPER % =3. 8 HALAT FAbRT *=3.8 J\FiRERT=3. 7
T ARFE AT 8 K k=3, 6 J\UFHIPNAL*=3. 5
3 TR =3, 4 FALATES 2 INLk=3. 4 TP AA T =3, 4 JOBRTIF RN *=3. 4
SRR %=3. 3 T4 *=3.3 FMT I HE=3. 3 EAHT/NE=S. 2 Teorfi4xilh=3. 2
LFETEF k=3 1 HFARTERIE%=3. 1 BV SEBTHR T %=3. 1 APl R¥HE*=3. 1
RECHTSF T %k=3. 1 Te o RMMRTr 5k =3. 1 P& FETE(A % =3. 0 FEEHTHL / ik =3. 0
AR E %k =2. 9 T [ [PNET5k=2. 9 8\ SHH] L% k=2, 9 FOEMHTF GHaH=2. 8
N Ak EE=2. 8 HARTACE=2. 8 HFnHHVE+ "3BT %=2. 8 —JFMI{ENF/NESHT % =2. 7
HART I %=2. 6 BHEFFUR %=2.6 +FIATTE 0T %=2.6 N FiftHF=2. 6 FABTHER %=2.6
G MR k=2, 6 +-FNHTIRME®=2. 5 HOEF I *=2. 5
2 ) EMT=2. 4 SEMRATER %=2. 2 TeOMEFIR %=2. 2 FeHFHER %=2. 2 DN AT *=2. 1
A EHTFEN %=2. 0 DM HHTHLET k=2, 0 O3S HiARRE %=2. 0 HERHT KA %=2. 0
Lo AT EER=2. 0 FFRRATIRI %=2. 0 JLf) | JEHTAART %=1. 9 FEMHBTEEM *=1.9
FRYART L =1, 9 AT VRS k=1, 9 HESAER S =19 JUFTE=1. 9 LruTdRME=1. 9
FTHTHT-%=1. 9 FHskTTskek=1. 9 FFTIEREENT k=1. 9 SN A THFRERT %=1. 8
ARIRTAR %=1, 8 BT *=1. 7 DA D HARMIT %=1.7 BAH/ i k=1.7 KMEATKR*=1.5
DL g sk =1. 5 P I[TfER %=1.5
1 BLRGTHNE=L 4 REREATZER *=1. 4 Fhr R4 k=1, 3 B84 RATEE IS ==1. 3
Gh s M =8k =1, 2 SLRTTTE H % =1. 2 FEHITGEMRNT=1. 2 V8 BB HE k=1 2 SPIHHIARET %=1, 2
8 2 RATERFIT/ N %=1 1 FFT) IJERH=1. 0 FyAmT NG *=1. 0 KB %=0. 9
PEFFREFF =0, 8 BLRITHTAAT*=0. 8 SARTHHANHNT=0. 7 FEHITGEH TR %=0. 6 I HifE » B *%=0. 5
VRRBTRBEY=0. 5 JHR SR %=0. 5
JeimE 3 BREETHVAMT =3, 1 ARLITSEMT =3, 1 BRAETTHTEmT sk=2. 9 JHIRITRANT k=2, 9 Frah L2y k=2. 7

ToDOITINE % =2.7 20 HETZ 0 Sl k=2. 7 T HT#]R=2. 5
SRR A k=2, 4 JEEMTEE=2. 3 ST RIRTHE *=2. 3 HrOT=2MTHHA LFIT=2. 3
TIPS =0, 3 TRiids Bk =2, 2 ZOPIT Rofdbite % =2. 2 fiEThi A/ i) k=2, 2
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BT RERAT k=2, 1 OV M PEISERT % =2. 0 FTOV=AMT =G ERT =2, 0 JHiAHTEFZE=2. 0

T/ INECTIBRT k=2, 0 HIATTH 4 45=2. 0 FLIRSIXSeMT =2, 0 JEEHT T k=2, 0 JARHT I AIE=2. 0
HTmezep=2. 0 HIFATHIR %=2. 0 FIMENTVE 1 55k=2. 0 SERHTHENT %=2. 0 JTAITRHT *=1.9
BRARTIARARET % =1. 9 Fkrfidtsi=1. 9 AREPEIAREP *=1. 9 TeDvEFER]%=1.9 FFHITH 25%=1.9
BIEEATE 4 78 k=1, 9 FRIFER]k=1.8 JLAETHSE %=1. 8 FIHTHHT %=1.8

SIS FHEAT LM TR R =1, 8 FEiTrhk=1. 8 Ak Friirhdesk=1. 8 ZEPMEENHIN % =1. 8
FEETAL 2 S5k =1. 8 &/ INECHTARIET=1. 8 HBYIATH 6 4ok =1. 8 & HHTTHT %=1. 8
TEEKETE 4 45=1. 8 H S5 B BT %=1, 8 EIRHETHRAN k=1. 8 A HETIE 1 4ck=1. 8
IRRMT EHEE=1. 7 SRR SEnT k=1, 7 BEEERT RN k=1, 7 BEAET)INRNT %=1. 7

TR NESR %=1, 7 GAETAET %=1, 7 FPFLPRIE 2 Sesk=1. 7 BINENTE=1. 7 BEAETHER=1. 7
SRR =17 FIPNATEPAN k=1 7 BRGHETGRERAR] %=1. 6 [EHTRHET=1.6
HAERTHEZ T k=1, 6 FLIEE XA k=1. 6 FRBINTAR] %=1, 6 BB HMT %=1.6 FHH] 255*=1.6
JERERRTHMT % =1. 6 FOT=2WTFEHANEIEEL 6 FERRTIHEE =1, 5 5 LATFE % =1. 5

e ArE T k=1, 5 JRIZCHETMEA=]. 5 BEENTSECEART %=1. 5 E+IZT E+f%k=1.5
CERRTRAT=1. 5 ALWRACKAGRS % =1. 5 JEEARMTHPER=1. 5 s RIRARIR) [ %=1.5

FURAER ATk =1. 5 +IRRT R k=1. 5 FRBIHRAAN] % =1. 5 FLIUEBIX 74 U E%=1.5
FLBACREEER k=1, 4 FUIR A RALIR % =1. 4 FLIRFRAXHTH *=1. 4 FEEEtifaF=1. 4
FEERBT e k=1, 4 b/ [EWTREE k=1. 4 FIERTE=1 4 & RRTE k=1 4

o IR THEERAT AN k=1, 4 =ARTHENT k=1, 4 rfves FLEFHTAN] =1, 4 JRERHIITIRERAT %=1. 4

Z 0 HHTART=1.4 20 HETH B k=1, 4 FERITEAKA k=1. 4 ABIRTEEGHT *=1. 4 JERERTESk=1.4
PRI AR AN k=1, 3 CMTHRENT k=1. 3 BEFFHOAT AN % =1. 3 BRITFEL=1. 3 JEEARNT EBHT *=1.3
ABMTAE 2 T B=1. 2 7T ERORT=1. 2 SIRETERINT RBI=1. 2 SERETIPE 5 4=1. 2

= TR k=1 2 BIVERT AR %=1, 2 MRHT A k=1 2 JRERIHHTZERT k=1, 2

{BHIZZMTRE 1 25=1. 2 {BAZeiTdb 4 4csk=1. 2 H M5 HElTH g %=1.2 £ 0EE =12

T FIRMT B 4e=1. 2 JEPSHITARREIN k=1, 2 JESALHART %=1, 1 BEAPRESF*=1. 1 AFFHfE)I=11
TERARBTESERT=1. 1 BRETTRFLERNT=1. | HaErER *=1. 1 AR=SHEEREE *=1.0

AT AR % =1. 0 FLIEFEX A 1L % =1. 0 B8 7JERTEE 1 k=1. 0 HIESHENT=1. 0 “FIRETAHRT %=1 0
O ML %=1, 0 Fs BLEFTAe k=1. 0 FBEAIEE I %=1. 0 ZIPNE]/ NVEA=1.0
FR{THTHDE k=1, 0 FLIRESTEX A 98 %=0. 9 & REFiATART=0. 9 &) I[TKMT=0. 9 J#&) [T % =0. 9
FEZEAT)I] |sk=0. 9 (5o sk=0. 9 2ENRATHT 345=0. 9 JERIHTSENT =0, 9 R %=0. 9
ERRIRTE SRk =0. 9 FRHIATFRH 115k=0. 9 /IMEHREET=0. 8 ALy TZ=mTik=0. 8

P fIRITSEE=0. 8 =EETTLTNT=0. 8 ERITIENT=0. 8 AFFTIRE=0. 8 EFHT FIgE=0.8

FNT REEIARN=0. 8 FEAAPNETERAAPN % =0. 7 FLIRHULX RS 4 55 k=0. 7 FLIRPERZEL) % =0. 7
VERFATTRTAR L=0. 7 SEHUT{H52=0. 7 ALIEAR XL 2 4=0. 7 JERTRMR=0. 7 FiEdmT#24=0. 6
ALFENTFEPE=0. 5 AL TTRFINZEMT AT % =0. 5 PeHlT5=0. 5 ARSI *=0. 5 EFMTHHA *=0. 5
AT HE]T % =0. 5

TR [k =2. 9 WEKHTHK =2, 9 iy Fl] k=2, 8 AZAMTRRIN=2. 6 J\IE -7 HEE *=2. 6
SE TR =2, 4 — Pl k=2, 3 BRI TRER k=2 2 T ifE=2. 2 TR AT k=2 2
ST A k=2, 2 BRI ERT=2. 1 J\RRFsrsk (1B 2) k=2.1 BFHEFEH *=2.0
TP KB %=2. 0 T AT k=2. 0\ PrHIA R k=2. 0 JUFAFHAEN %=2. 0

SRIGHTEEIG FPRBRAT % =2. 0 FEIRATIEAR %=2. 0 E i HiHE *=1.9 LA R (H2) *=1.9
PBNEETTAR=1 9 JEETRE=1. 9 Bl miX k=18 Wi AR =17 HHmi)lIFH%x=1.7
DG EET=1. 7 AE&TRIART=1. 7 SEFi T =1 7 1E&81E BRI *=1. 6 Jb LriifaEaT %=1,
DEETRNIT %=1. 6 BUNTAER *=1. 6 fEETIHANT %=1.5 Z&ATTPENT *=1.5 —BITiT/EHT *=1.
—PITEARMT k=1. 5 BNyl *=1. 5 {EHMITHEEK *=1.5 JABRT/ NG %=1. 5

BT =1 4 AGETLIAT %=1 4 [LHRTRIR % =1. 4 BERITEBIENT %=1. 4 Jb EidsEnT=1. 4
SAIRHTPERR (IH) =1.4 BUNTTRIR %=1, 4 JHPETTAANENT=1. 3 BRSS9 B %=1. 3
SEIRETYAR =1, 3 By i i k=1. 3 [LHAT/\ERT=1. 3 =i <FiT (IH) *=1.2
—BAFAERAT k=1, 2 —BARTHEIRNAT k=1 2 BN /KINRERRT=1. 2 BNH/KIRIERT *=1. 2
FAETTFAE=1. 1 BEETBe k=1 1 BINFR) %=1 1 PEFVEETIRPI%=1. 0 284 -E#T=1.0
AEETIGER AT *=1. 0 —BIfiAHNT=0. 9 FHEPMASS%=0. 9 TEFVENTIRPNAH (H) *=0.9
SEAMTPEIR FEAEF=0. 8 & i i REIR=0. 8 —RAMTTILAT =0, 8 FARUTKJI =0, 8 —BIris|LIHT=0. 8
SEARITE SR k=0, 8 JARMETTIE) IMT=0. 7 PERIENT)IFL%=0. 7 FHEFHIARTHEFAN=0. 7 KARIETHRERT % =0. 6
ey e FH T &3 FEHIT > =0. 6

BOKTIENT % =2. 1 A&TIHRAERT k=1. 8 JRANTHNTIE=1. 7 BKATkLRT (IR) *=1.7
BT T % =1. 5

SAETRARE=1. 4 SALVETHIEA k=1, 4 BRTBKNT k=1, 4 fETpTAaH*=1.4
SAETIRESNT k=1, 3 JEEHFU=1. 3 FURTTAAI*=1. 3 BT HRT=1. 3 BoKTE AT %=1. 3
RIGFH B k=1, 3 BEBRAENAR *=1. 2 FEH % =1. 2 EHEEEITARE % =1. 2
KIGFT a1 = ART=1. 2 RIRFTTHF %=1. 2 JUARNTRS/R k=1, 2 ARTTRHERER *=1. 2 FAEHT &=L 2
FATJERTHTR k=1, 1 BHRETIRA Kk =1. 1 RIGFHAILk=1. 0 KIGTHFERH *=1.0 AEMAM*%=1.0
SEETIRE =1, 0 AATREFA =1 0 TEFMHZAR k=1. 0 BRINT&RE %=0. 9 EHSE AT *=0.9
"EYRNSERTHRTH 5k =0. 9 FIRFRTFIT *=0. 8 44 Hr{iHy HH =0. 8 FEIR /K *=0. 8 BEIRMAEL*=0. 7
B4R k=0, 7 JBERT I k=0, 7 BT BRI k=0, 7 CRRBTIUES % =0. 7 IR JQlé=0. 7
BRI %=0. 7 A& HAL ERT =0 6 & BRI AT %=0. 5

JEAA TR k=1. 7 HJIMTALI L k=1. 5

SNSRI/ BB k=1, 3 =AEATARE: k=1, 2 KEEATRAT *=1. 2 JLEKFAHTH B *=1.2

KEETILLAITERH % =1. 0 KEETIE M *=1. 0 JLRKHATAERIT=1. 0 BT RME*=1. 0 KATEEL*=1.0
BB Y HMT B =0, 9 18 _ErfiMERA/ALR: % =0. 9 Bk ARROFNH %=0. 9 FIFIIAH AR *=0. 9
IANTFRAAERNT %=0. 9 FEfATHRAZILA=0. 8 FEfCrfi LT *k=0. 8 BREMHEEE*=0. 8

PIENT PN % =0. 8 RAUTDMFNE % =0. 8 fILALTTPEAMT FEAPN %=0. 8 FFIASH:HT7E H T3 H %=0. 7
KEETITELAHTIRIGIN=0. 7 FHRTTIES=0. 7 K HISEABIT /SARHIR=0. 6 JLAKH TR *=0. 6
FETRHRED) | T4 45=0. 6 ACEK I THFY 7K % =0, 5

[$2Nep]




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
158 1 LT R k=1, 2 RS %=0. 9 JEHTH LI *=0. 7
111 |20 14 01 | HAREATTH 41° 33.4° N 142° 06.6" E 52km M: 3.6
HARR 1 SRS RN *=0. 8
112 |21 00 38 |~ 55IE G 29° 56.3° N 130° 00.0° E 12km M: 2.4
S R 1 BIRE+ERhe BiEs 2=0.6
113 [21 06 26 | f@E0m 37° 46.3° N 141° 49.6’ E 44km M: 4.0
1o 1 HEEERTIEE =1, 3 & A EPAT FAE KA U % =0. 8
114 |22 02 03 | HAREH 57 40° 54.5° N 142° 06.7 E 55km M: 3.5
AR 1 \FHERT=0. 8 J\FHPIHL*=0.7
115 22 11 03 | #AZEKEHE 28° 08.5° N 130° 22.2° E 23km M: 3.6
VLI 2 ESITHEI=L. 7
116 |22 12 34 | AJIRGER S 37° 29.3° N 137° 12.4° E 11km M: 2.6
A5 1 ERUNTIERZT %=0. 5
117 (22 13 06 | mEER=E V653 31° 35.1° N 130° 15.9° E 5km M: 2.7
JEE U R 2 HEMHEFEITHE%=2.1
1 BB FET=0. 8 HERK FITrR «=0. 7 FEVET &M %=0.6 fER BT HADE=0.5
118 (22 23 07 | {Filf 33° 19.2° N 131° 43.7 E 86km M: 3.5
LR 1 JEBGR BT BFHAA STk =1. 0 JEFS R EHT S %=0. 8
Koyhk 1 FEIRFTTERE%=0. 7 S REFTTREINT AL % =0. 6
119 |23 02 23 | WWKEER A 38° 43.8 N 140° 16.7 E 9km M: 3.7
LI 3 HTETYRNHET %=2. 6
2 BT R HIER=2. 4 KREFNEAK *=2. 1 AHERTAHE %=2. 0 FET SN *=1.9 FyRL a0 *=1.8
1 KA =1 2 ) FHE)E k=1 1 FEPNRTSR) | %=0. 9 B3 [RTHHT % =0. 8 K FHETHEAT % =0. 8
B FRTTAET =0, 6 JEPNRTIE)|%=0. 5
R 1 KIFFFTHGF %=0. 8 KIFTHIET-%=0. 6
IR 1 ALAEFEPEANT AN % =0. 6
120 |23 05 59 | TR 39° 19.77 N 142° 07.8’ E 55km M: 3.2
AT 1 fEHETHEE *=0.5
IR 1 KA HTHE) S % =0. 5
121 |23 13 25 | BsHAREE 42° 26.2” N 143 06.6° E 58km M: 3.4
AeHiE 1 JHTISHTARNT k=1, 3
122 |23 13 46 | ZRbph 36° 24.5° N 141° 04.1" E 42km M: 3.6
TR 1 SR %=1. 3 FEHiBh) /N k=1. 2 KA HgEIRHT % =0. 8 7K =i THiH] % =0. 8
AFTHNIFRET k=0, 8 AT Hi4MI=0. 7 RAKTTART =0 7 HEFTHME*=0. 7 ZKH]7]NE %=0. 6
OB SHimsE %=0. 5 H AT %=0. 5 S AH:%=0. 5 FEERE LT %=0. 5
i 44=0. 5
123 (24 05 24 | HpaUR A0S 35° 11.6° N 138° 34.1" E 14km M: 2.1
i Uk 1 EHEHEF%=0.8
124 |24 23 53 | FERBATL 24° 14.8° N 123° 46.5° E 17km M: 2.7
TR 1 PrgmTKE=0. 8
125 |25 10 40 | #Fupp 39° 38.8" N 142° 06.5° E 48km M: 3.2
HFR 1 SSATHINT=0. 6 KARET/INGE%=0. 5
126 |25 10 54 | ZmRAtan 36° 27.77 N 140° 36.1 E 55km M: 4.1
1o 2 AT *=1. 8
1 AHE *=1. 4 F)IRINE*=1.4 @B %=1. 3 WIAUTHIA PEE=1. 2 JERNTFE %=1.2
FATTREBIEIT 5k =1. 0 \ Vo X ST 5k=0. 9 ) I HTE/AfF:k=0. 9 AT HTHT 9] %=0. 9
SEAMTARRER %=0. 8 FASTTARG ]=0. 8 /NEFITHA3E =0, 7
PRy 2 ERERE AT % =2. 4 FMATHIG %=2. 0 H LB /IR %=2. 0 FFHTHLH %=1. 8

WHERHTHAINT %=1, 7 &A% =1.7 AKFH4R=1. 7 1JiiiE4=1.6

OB iatilG *=1. 6 AT *=1.5 FHERETLIT*=1.5

AFTHNIERT %=1, 4 A TSR] %=1, 4 HZfif%rk=1. 4 HFHREKHTMTENT=1. 4 SR *«=1. 4
R HHGR=1. 4 BYITER =1 4 OF=HAd s/l *=1. 3 S fifHx=1.3

K TR k=1, 3 #RH Rk b x=1. 3 AR k=1. 3 B Tii+EITAGH *=1. 3
SRR k=1, 2 T k=1, 2 HREIKE R ER=1. 1 $RETHER *=1. 1 AREIGE k=1, 1
A k=1, 1 SRR L k=1, 1 23908 9 SR k=1, 1 FhERE R k=1, 1
BYITERE%=1. 1 ARiiakE*=1. 0 RGNS Ti#AE=1.0 O/ bl 2 Fif=1.0
INEEEA k=1, 0 S FIl%=1. 0 HEHAETHE O k=10 JLRIEHHENT *%=1.0




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
SRS k=0, 9 JRFTHAEH =0. 9 EFkTiZ2E11%=0. 9 /INEEH/IVI%=0.9 /NEEHT EEHE*%=0.9
K EHTRET T % =0. 9 B4 FRIIH % =0. 8 F ek E mimshk=0. 8 HFri=FHH *=0.8
TR TTIASHT 5% =0. 8 ZRIREENE T E 5k =0. 8 ARk PR 5k=0. 8 ZRIMT/IME % =0. 8
T HAD Hifi L %=0. 8 FT AR %=0.8 TIHTHHEN *=0. 8 AYHTTHREERT %=0. 8
ST & B % =0. 7 HUPATH AR %=0. 6 $2MAT#EM=0. 6 > ITHIZEEE %=0. 6
FEFZAE K =0. 5 BT RATHIE%=0.5 SFRTARM*=0.5 D IXMKRER *=0.5 {7hmEiki*=0.5
i THiAE=0. 5 > X/ %=0.5
LN 2 THEMTE*=1.8
1 3 TUTEET=1. 4 HFAIRE) T EGER % =1. 4 FREJTHNT *=1. 3 FERATRIT %=1. 3 SEARNT A *=1. 3
HIAIE BTN sk=1. 2 K HJEAEEE k=1, 1 FEETHRAHk=1. 1 TR AT %=0. 9
i 5% =0. 9 AESILTIAIE=0. 8 ARES LTI AR %=0. 7 AR ILH&HT*=0.7
TART AR %=0. 7 S0 & THIRENT=0. 6
BRI 1 FHEBHHEE*=0.5
THEIR 1 BFHTESZS %=0. 6
127 (25 14 27 | “45/kE 32° 50.7° N 132° 34.9° E 32km M: 3.1
YR 1 1EEMRMT%=0. 9 &l E=0.5
128 |25 20 26 | REAULREAHLS 32° 47.9° N 130° 49.8’ E Tkm M: 2.4
REARUL 1 ZSUEBTHIRE k=1. 0 KHHT K *=0. 5
129 |25 23 32 | ZRiRyh 36° 32.5° N 140° 39.0° E 57km M: 3.7
PRI 2 AL INERE %=1, 9 Rk E AT *=1. 8
1 SRR k=1, 4 SEFIRE k=1, 4 RYITRERE x=1. 4 OV=bRifidim)%=1. 2 HAILfifkirk=1. 2
AHAAT=L 1 AT THMT k=1 1 K THTSRIRRT k=1, 1 BRI =1, 1
TR E TR O %=1 1 ARdiE=1 1 S0HPIH:k=1. 0 B4 IHiEHi*=1.0
O BT k=1, 0 A HPNERT %=1. 0 KT %=0. 9 K EHim#;*=0. 9
A TITTAER % =0. 9 I EMTFATEE |11 =0. 9 KPEMTHEITNT %=0. 8 $RHTHIR F*=0.8 HLPGTTHEE » &5%=0. 8
AERAT Rk =0. 7 ‘H KA TERT %=0. 7 HHA MR RAT=0. 7 BRETTIE %=0. 6
SRR =0, 6 AT ARHNT %=0. 6 FFREAKH R HET %=0. 5 #EHFES %=0.5
ALK ATHIRAT 5k =0. 5 HUFETT AR K=0. 5 23T A2 5 HfiRKFIH *=0. 5 2k H AN *=0. 5
INETEER k=0 5
RS 1 BJIMTE k=1, 2 RESMTHCRE k=1 1 FHAITTHT R k=0, 9 JREMM T %=0. 8 HFITIAREEM] *=0. 6
M ERTH A s EF=0. 5
FiA IR 1 AFAHRE) | MTESEE % =1. 1 ELRATTHNT %=0.7 SARMTSEA k=0, 7 T EMTHLE %=0. 7
P E T ERT % =0. 6 AFAIRET) BT/ %=0. 6 B YT RAYTRRIIE %=0. 5 FFREHTHEE:%=0.5
130 |26 09 02 | FEREITE 34° 45.6° N 139° 16.2° E Okm M: 3.0
il Uk 1 HFERTAREAK=1.4
131 |26 10 47 | ‘B 37° 51.1° N 142° 31.6° E 42km M: 4.8
IR 2 BHHRANT %=2. | JREITHMTSE=1. 8 AEHTER=1. 8 BRI 0T *=1. 5 FAKHANT *=1.5
1 BKHATKILET (IH) sk=1.3 F&HAHERA k=1. 2 BKAPEKRT k=1. 1 Bkii-hHEIT=1.1
KT ERT k=1, 1 RMHATaHk=1. 1 BT RENER *=1. 0 EHEe ERTKRRIIE % =0. 9
KBTI = B ET=0. 9 KIETHFEES %=0. 9 FRETHAA®=0.9 KIETHF %=0.9
AL ERT k=0, 8 SETRHIRE%=0. 8 JIRFTAAILI%=0. 7 FIRFRIFRF%=0. 7 =35 BATALH *=0. 7
SEIRTEE /K k=0, 7 BEFEAEMI%=0. 7 BURAETI/INGF k=0. 6 f&mHRAT=0. 6 KRS/ IIKiE=0. 6
BT BRI % =0. 5 BEJFHTEUE % =0. 5
AT 1 ERATHEY k=1. 2 —BARTEERAT %=0. 8 JHARTET SANTERT=0. 6 — BT TEERT % =0. 6
SeATHZENT %=0. 6 BT LERT=0. 5
1o 1 [ERFTHER k=1. 0 JRITATAEHE=0. 9 HAHERT AL =0, 8 1@ LIFT %=0. 6 KAEMT KI5 %=0. 5
132 (26 13 31 | SREEUDE 23° 58.0° N 122° 26.2° E 23km M: 5.2
TR 2 HIREMTAERR=1.5 SHREBTAIE *=1.5
1 HAREMT+EA4=0. 9
133 |26 18 39 | MhREAEACFEM 26° 58.0° N 126° 59.0° E 104km M: 5.0
SV I 2 HERETAAER=1.7
1 KIEMEAE k=1, 1 IR0k =0. 8 %44 BTHEFRIR=0. 7 FnyamT[EEE=0. 6
T 2 EAERTEAE =2, 3 [EHHFE=1. 9 JOKERTHI B=1. 9 ASHNTHY *=1. 8 4T *=1.7
[EFEFNA 4 k=1, 7 AIFAHPER (IH) %=1.6 BHWHERk=1. 6 JCKENTELZE*=1.6
JEE A JRE RS % =1. 5
1 VPREMISEE % =1. 4 JLANTSITk=1. 4 PEHENT A0 k=1, 4 FEEREE=1. 3 ALk E830 %=1. 3
PEAFTEEIR=1. 3 KIS TIIRIT % =1. 2 HATER %=1, 2 FifFt Y *=1. 2 AEiER=1. 2
HHFENHREVMH=1.2 5 D FEia)IAR*=1.2 5 2 F i GARMEFLEE %=1. 2
AR ESTEES (IR) =1.2 GHRFET FEARR %=1 1 JEREEReEck=1. | TRPRA e TR % =1. 1
PTG %=1 1 TR ETM k=1 1 mEriieieT ook =1. 1 BRmAaSA TR %=1.0
J\EEVERT BRI % =1. 0 FERUEIT ARk =0. 9 ARBHZEHE=0. 9 ARFATTHERT %=0. 9 ACKEMTILS%=0. 9
REMFREIR£=0. 8 JCKERTRA%=0. 8 s H=0. 7 SFMTER +=0. 7 BFRTHTARER *=0.7
FESTTIETT % =0. 7 JHRTITZERAS %=0. 7 (FRERMFHRER=0. 6
134 |27 02 05 | FArang 32° 18.77 N 132° 08.9° E 23km M: 3.8

e A1

1

TR % =0. 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
IR IR 1 PHJIETSERER % =0. 9 JIIFEHT)IIFE k=0, 7 HIREEREAET e, %=0. 5 E#iT LT %=0.5
135 |27 03 25 | #@&ERh 37° 41.1° N 141° 36.3° E 57km M: 4.1
IR 2 fFETIHAERT %=1.6
1 FERTRE k=14 uiﬂ'gﬂmé@* L4 (Loch AR k=1, 2 A k=1. 2 MHETHHE*=1.1
FARTFETHRE =1. 1 SEERTHLN=1. 0 "Erd) | IRFRTRT) 1 =0. 9 {L{5ZSH=0. 9 FRRATIUAE *=0.9
FIRFRTFF % =0. 9 B KATART 5%=0. 9 e EMTF H % =0. 7 KM Afy k=0, 7 Klii L *=0. 7
BN THRA %=0. 7 B EHREF X AT %=0. 6 BT HET=0. 6 & AAERERE *=0. 5
ALE e bRk X =0 5 AAEMTEIR=0. 5 FATH HERNT 5%=0, 5
o 2 HRITHAHERT %=2. 0 FRTHIGEET k=1. 8 JIIPNAT )N EE k=1. 7 KAERT KI5 %=1. 7
FEBTTHA k=1, 6 JRITMTAEHAR=1. 6 HASTIARS H]=1. 5 MESERTILH *=1. 5 JIIPF T)IA=15
1 FRITITAERT k=1, 4 FrHIRTAR MY VR sk =1. 4 BFEES TRIT I & AT sk =1. 4 BRMESES *=1.3
JNEFIT/ BT k=1, 3 FEARE HBITIX = &HT=1. 3 JIPNAT EJIPYINLAEk=1. 3 BEfRE T/ NEX %=1. 3
WHOE T =RET=1. 2 RGN TIIA =1, 2 fEEEEFIT FILERASHUF k=1, | JRIEARIF =1, 1
TR k=11 BT AT k=1, 1 FEATHVERAT =1. 1 &&= IR k=1. 1
WEERTRA k=1, 0 HIABTHIA TEE=1. 0 SiaN R %=1.0 &A1 %=1.0
PR TEE B X PEAT % =1. 0 [E AT k=1. 0 7)1 [T 4R %=0. 9 3817 \IFEI LI %% =0. 9
KREMTES b =0, 9 JIMEMT TLE [ %=0. 9 AREFAISHR %=0. 9 FatEFE AR XAHEE=0. 9
FE S HETTR W] % =0. 9 282 | [TEHES T %=0. 8 AEHAE %=0. 8 /NEFHTHE %=0. 8
BT AN k=0, 7 ZARATIH: =0, 7 W XTI %=0. 6 “AKATIEHE *=0.6
EBILITFEARENT £ =0. 6 AR A=0. 6 £RLiBER*=0.6
R 1 SfiiA*=0.5
136 (27 10 08 | K IH| B 29° 56.3° N 130° 00.2° E 12km M: 2.2
JEE VR 1 BERE e Bz B=0. 7
137 |27 15 37 | BB Tk 38° 29.8° N 139° 27.2° E 11km M: 3.0
TR 1 F ErifRE*=1. 4 #F EfiZe]%=1.0
138 (28 05 35 | el 34° 25.5° N 137° 43.9° E 303km M: 4.7
o 1 JRJTRTZHHE=0. 7
139 |28 06 14 |~ 550G 29° 56.0° N 130° 00.6’ E 12km M: 2.4
JEE U U 1 EREERhe B2 E=0.7
140 |28 15 56 | [E&EfHL 43° 39.8' N 146° 11.1° E 116km M: 4.0
deHmE 2 BIRAENTHAR=1 7 ARETRON *=1. 6 BEMHEA R k=1, 5 RENFEERFE*=1.5
1 AEEITAE 2 45 k=1. 0 BT ARG % =0. 8 AR MR *=0. 8 fEAMTHERE %=0. 7 R iE-E=0.5
141 |29 02 34 | PREAEACHEM 26° 56.5° N 126° 50.8" E 110km M: 4.0
TR 1 A ERES B =1, 0
142 |29 07 09 | f&mEiasg: 36° 57.6° N 139° 22.8" E 3km M: 1.9
e 1 RIS BT k=1, 1
143 (29 11 47 | ‘=& EiiE 25° 07.3° N 125° 35.0° E 31km M: 4.3
TR 1w T FHik=1. 2w E TR0, 8 i B AR k=0, 7 & BiHt REHT R0, 7
Bl ETER TE=0.5 Bl SRR %=0.5
144 |29 14 33 | REAIRKEL - Aty 32° 24.0° N 130° 29.2° E 11km M: 2.4
REARUL 1 EXREHIEE S [FHT%=0. 5
145 |29 16 56 | REVLEE 31° 28.5° N 130° 34.8’ E 6km M: 2.5
TR U 1 FERETTEART%=0. 5
146 |29 22 48 | AT HIETHE 29° 21.4° N 129° 27.5° E 12km M: 3.3
JHE VR e 1 BEREHEAEAR%=1.3
147 (30 00 48 | FIESLRF 35° 03.4° N 140° 14.9° E 73km M: 3.9
Tl 1 B A k=1, 0 fE LTS %=0. 7 fEILTATESEE=0.7 —EIT—E=0.6
1231 IR 1 FEIEHRXLFEIT=0. 5
148 |30 01 43 | 1L RAbEs 34° 28.0° N 131° 38.5° E 11km M: 3.1
1L R 1 #fi)ll_Ek=0. 6
149 130 16 02 | -HpsHALER 43° 34.9° N 143° 45.2° E 6km M: 3.0
JeimE 1 bR AT OEEMT ST =0, 5
150 30 16 16 | ‘mIRHIRmEE A T ERES 31° 55.2° N 131° 27.0° E 11km M: 1.5
R 1 EIRTRME %=0. 7
151 |30 19 53 | BE 34° 44.0° N 138 31.1" E 26km M: 3.3

Ff] U

1 BeZ TR *=1. 2 AR TAERE=0. 8 BRI L %=0. 7 & L= % %=0.5




HORE | R | R HREE 2L S B
F | AWy (4 Moo B OGHWOE B
28° 03.6° N 129° 03.5" E 15km M: 3.7

e N i 1]
2 MEHAPNETEE *=1. 6 HHAPNET 5 5 k=1. 6

152 {30 20 35
1 WEF RN SRR k=1, 4 I8 k=1, 1 (FURTEHL % =1. 1 PR E *=0. 7




